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descrizione prodotto

Dati tecnici

Alimentazione elettrica microprocessore BUS
Alimentazione elettrica Out 1/2/3 230V AC
Alimentazione elettrica microprocessore max 3 W
Assorbimento elettrico Out 1/2/3 max 100 W
Temperatura di funzionamento -10 = 60°C
Temperatura di stoccaggio -20 = 70°C
Massima % umidita < 90%

Lunghezza e sezione cavo bus

NOTA:
NEL COLLEGAMENTO PER EVITARE PROBLEMI

DI INTERFERENZE, UTILIZZARE UN CAVO SCHERMATO O UN

DOPPINO TELEFONICO.

max. 50 m - min. 0.5 mm?

Comformita
LVD 2006/95/EC - EMC 2004/108/EC

q3

Caratteristica ingressi sonda

NTC 10 k B =3977

Grado di protezione IP

IP 44

Fusibile

2A

125

23

127
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installazione

AVVERTENZE
PRIMA DELLINSTALLAZIONE

La scheda ¢ progettata per linstallazione a
parete. Verificare che durante il trasposto
e la movimentazione tutti i componenti del
modulo siano rimasti integri e non abbiano
subito danneggiamenti dovuti a urti.

In caso di danneggiamenti evidenti sul pro-
dotto non procedere con linstallazione.

ATTENZIONE
Non danneggiare, nel forare la parete,
cavi elettrici o tubazioni preesistenti.

INSTALLAZIONE A PARETE

Dopo aver individuato una parete idonea,

praticare un foro nella parete e posiziona-

re uno dei tre tasselli in dotazione, aven-
do cura di non danneggiare cavi elettrici

o0 tubazioni preesistenti e procedere come

segue:

- agganciare la centralina alla vite pre-
cedentemente posizionata sulla parete
(fig.1)

- togliere il coperchio della centralina svi-
tando le quattro viti frontali (fig. 2).

- togliere delicatamente i due connettori
all'estremita della morsettiera (fig. 3).

- prendere i riferimenti per la posizione dei
due tasselli (fig. 4, forare il muro e posi-
zionare i tasselli.

- agganciare la centralina al muro ed inse-
rire le due viti di fissaggio (fig. 5), prima di
serrare verificare che lintera centralina
sia perfettamente appoggiata al muro e
in bolla, sia in orizzontale che in vertica-
le. In caso contrario effettuare gli aggiu-
stamenti necessari operando sulla vite di
fissaggio.

- riposizionare i due connettori nelle pro-
prie sedi

- chiudere il coperchio della centralina fis-
sandolo con le quattro viti frontali.




messa in funzione

ATTENZIONE
Prima di qualunque intervento togliere
lalimentazione elettrica tramite linter-

ruttore bipolare esterno.

COLLEGAMENTI ELETTRICI

Per una maggiore sicurezza far effettuare
da personale qualificato un controllo
accurato dell'impianto elettrico.

Il costruttore non & responsabile per
eventuali danni causati dalla mancanza di
messa a terra dell'impianto o per anomalie
di alimentazione elettrica. Verificare
che limpianto sia adeguato alla potenza
massima assorbita dal modulo indicata
sulla targhetta. Controllare che la sezione
dei cavi sia idonea, comunque non inferiore
a1,5mm?2

Il corretto collegamento ad un efficiente
impianto di terra e indispensabile per
garantire la sicurezza dell'apparecchio.

Il cavo di alimentazione deve essere
allacciato ad wuna rete di 230V-50Hz
rispettando la polarizzazione L-N ed il
collegamento di terra.
N
L e H05 V2V2-F
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Importante!

Il collegamento alla rete elettrica deve
essere eseguito con allacciamento fisso
(non con spina mobile) e dotato di un
interruttore bipolare con distanza di
apertura dei contatti di almeno 3 mm.

Connessioni centralina solare
Le operazioni da svolgere sono le seguenti:

1. rimuovere il coperchio della centralina
svitando le quattro viti frontali

2. inserire i cavi utilizzando i passacavi,
dividendo i collegamenti in bassa
tensione (N1, N2, BUS) dalla alta (OUT
1, 0UT 2, OUT3)

3. collegare ad una caldaia di nuova
generazione o ad altri dispositivi dotati
di connessione Bus BridgeNet®:
utilizzare il connettore Bus BridgeNet®
collegando il cavo rispettando la
polarita:
TconT,BconB

4. collegare dei dispositivi a bassa
tensione (esempio sonde) utilizzando i
connettori IN 1, IN 2, IN 3 a seconda
dello schema funzionale selezionato.

5. collegareidispositiviad alta tensione
(esempio valvole di zona) utilizzando
i connettori OUT 1, OUT 2, OUT 3
(secondo lo schema funzionale
selezionato) e collegare l'alimentazione
elettrica per la rete relé (ove necessario)

6. chiudere il coperchio della centralina

alimentare l'apparecchio

8. seqguire le indicazioni per la
parametrizzazione della centralina

~
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ne

Schema Elettrico

€ Q)
LED LUMINOSI

el oo Zedode i 10le 1301 E
CONNESSIONI | or I : CONNESSIONI
ALTATENSIONE | vo | INCH | BASSATENSIONE
(1 = STV AT T AT :
L | leooeoseegeod): :
: TTUToUrouwrol;, :
B | R A L -
CE=o =9
: =9 ©C=o
-
ALIMENTAZIONE USCITA INGRESSO RETE BUS BRIDGENET®
ELETTRICA DISPOSITIVI DISPOSITIVI
230V

Indicazioni LED

LED VERDE (sinistra)

spento

alimentazione elettrica OFF

fisso

alimentazione elettrica ON

lampeggiante

alimentata ON, scheda in funzione manuale

LED VERDE [centrale)

Luce spenta

comunicazione Bus BridgeNet® assente o not-OK

Luce fissa

comunicazione Bus BridgeNet® presente

Luce lampeggiante

scansione o inizializzazione della comunicazione Bus BridgeNet®

LED ROSSO (destra)

Luce spenta

nessun errore di funzionamento

Luce fissa

presenza di uno o piu errori di funzionamento
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Procedura di configurazione

La configurazione puo essere fatta sia sull’

Interfaccia di sistema che sul display della

caldaia.

- Alimentare il modulo.

- Il display visualizza:

Errore 430 “funzione non definita”

- Entrare nel menu tecnico fino alla visua-
lizzazione sul display:
“Inserimento codice”.

- Ruotare la manopola perinserire il codice
tecnico (234), premere il tasto OK, ed en-
trare nel menu completo

- Selezionare il parametro:

1100 “selezione funzione”, ora impostare
la centralina alla funzione desiderata.

PARAMETRO 1100 =1
[1, 2 0 3 zone dirette, in combinazione con
una caldaia di nuova generazione]

- funzione spazzacamino in corso in caldaia
- funzione disaerazione in corso in caldaia
(ciclo ON 60s, OFF 30s)
- procedura antibloccaggio
(30 secondi ogni 24 h di non attivita)
Le uscite OUT1, OUT2, OUT3 vengono inve-
ce disattivate in caso di:
- presenza errori in caldaia (incluso errore
bassa pressione 108)

PARAMETRO 1100 =2
[Notifica errori e reset, in combinazione
con una caldaia di nuova generazione]

ouT1 OouT2 O0UT3
MCAM O L NO L

T I H
| D

[T
TA1 TA2 TA3
CALDAIA

230V COMANDO COMANDO COMANDO
ZONA1 ZONA2 ZONA3

S
Loflnofllofodagly

IRl OUT2 OUT3
M O L NS L

LD 00D
|u|u||u|ﬂ]uu T T T U T ooy
230V SEGNALAZIONE ERRORE 230V CALDAIA

(LED ACCESO O SEGNALAZIONE ACUSTICA]

In questa modalita il dispositivo alimenta
le uscite OUT1, OUT2, OUT3 in presenza di
una richiesta di calore rispettivamente nel-
lazona 1, zona 2 0 zona 3.

Le richieste di calore possono essere ge-
nerate da un dispositivo BUS, da un ter-
mostato ambiente connesso in caldaia o da
un termostato ambiente direttamente con-
nesso a uno degli input presenti in scheda
(INT, IN2, IN3).

Connettendo alle uscite OUT1, OUT2, OUT3
una o pit pompe o valvole di zona, & possi-
bile controllare fino a 3 zone dirette.
Inoltre le uscite OUT1, OUT2, OUT3 vengo-
no attivate in caso di:

- funzione antigelo in corso in caldaia

In questa modalita il dispositivo ha due di-
stinte funzioni:

1) notifica errori

In presenza di errori in caldaia (resettabi-
li 0 non resettabili), il dispositivo alimenta
luscita OUT1 (230V]).

Questo consente di remotare la notifica di
errore tramite una segnalazione luminosa
o0 acustica.

Nota: nel caso si voglia utilizzare un dispo-
sitivo con un ingresso a contatto pulito &
possibile connetterlo secondo il seguente
schema di connessione:

(N
Loflnofllofodagly
UEN out2 oOuT3
MEAE \© L NO L
H Ll L L L
GIGI%|Z12)%|Z12%|Z2%, | 222
T l|| T |T| T T T T T oy
SEGNALAZIONE ERRORE
A CONTATTO PULITO CALDAIA

6



messa in funzione

2) reset errori

In presenza di errori resettabili in caldaia,
il dispositivo puo leggere la chiusura di un
contatto pulito tramite l'ingresso IN1 e in-
viare alla caldaia un comando di reset.
Connettendo all'ingresso IN1 l'uscita a con-
tatto pulito di un modem, questo consente
di sbloccare da remoto la caldaia senza
intervenire direttamente nell'installazione.

(N
1 T A
ouT1 ouT2 O0UT3
M O L NO L
H 11l 111 111 111 DL LULL Ll
CIZIZ|ZI21Z| 22 1Z % _@@J‘@@@®
T T T T T T T l|| T T T
SEGNALAZIONE ERRORE CALDAIA

A CONTATTO PULITO (ES. MODEM)

Se invece la differenza tra le due tempera-
tura diventa inferiore a un certo numero di
gradi (impostabili nel parametro 1121}, l'u-
scita OUT1 viene disattivata.

In ogni caso luscita OUT1 viene attivata
quando la temperatura INT diventa inferio-
re a un certo valore (impostabile nel para-
metro 1124), e viene disattivata quando la
temperatura IN1 o IN2 diventano superiori
a un certo valore (impostabile nei parame-
tri 1122 e 1123).

PARAMETRO 1100=3
[Termostato differenziale]

N S
1 T A
(UEN out2 oOuT3

MEAE \© L NO L
oo
|l||l|| |l||l|| T T IHHH
CALDAIA
230V POMPA SONDA SONDA  “7gn
SOLARE

Par. | Descrizione Range
Lettura Eno

1o temperatuta IN1 ~20+150°C
Lettura .1Epo

A temperatuta IN2 ~20<150°C

1120 | Differenziale ON 0+30°C

1121 | Differenziale OFF 0+30°C

1127 | Temperatura 0:130°C
massima 1

1123 | lemperatura 0:130°C
massima 2

1124 | Temperatura 0.130°C
minima 1

In questa modalita il dispositivo funziona
come un generico termostato differenziale
tra le sonde connesse agli ingressi IN1 e
IN2, con la seguente logica.

Se la temperatura di IN1 supera di un certo
numero di gradi (impostabili nel parametro
1120) la temperatura di IN2, l'uscita QUT1
viene attivata.
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PARAMETRO 1100 = 4

PARAMETRO 1100 =5

[Termostato] [Uscita temporizzata, in combinazione con
una interfaccia di sistemal
N S N
1 I Loflnofllofodagly
ouT1 OoUT2 O0UT3 ouT1 OUT2 O0UT3
[MEEE 'O L NO L MCEM O L NSO L
S ITITEN NIV ANTITI AT = pu b Ao P Foo | oo T T
EEEZleZ|ZEZ, I 2] eerEerZ ool
|u|ul |ulul T oW l]'ﬂ]'—ll—lll T |u| |u|u| |ulu| TOTW0o T l|l||l
230V POMPA SONDA CALDAIA 230V POMPA CALDAIA
ZONE INTERFACCIA DI SISTEMA
SOLARE SOLARE

In questa modalita il dispositivo funziona
come un generico termostato tra una son-
da connessa all'ingresso IN1 e una tempe-
ratura di setpoint (target).

Se la temperatura di IN1 supera di un certo
numero di gradi (impostabili nel parametro
1131) il valore di setpoint (impostabile nel
parametro 1130) luscita OUT1 viene atti-
vata.

Par. Descrizione Range

1110 Lettura -20..150°C
temperatuta IN1

1130 Temperatura 0..130°C
impostata

1131 Isteresi 0..30°C

In questa modalita Uuscita OUT1 viene ali-
mentata secondo una programmazione
oraria, impostabile nell'interfaccia di siste-
ma (indispensabile per gestire questa fun-
zione) al sequente percorso:

Premere ok - Menu completo - Impo-
stazione Acqua Calda - Programmazione
libera = Timer ausiliario

Esempio di applicazione:

- connettendo una pompa di ricircolo all'u-
scita OUTT & possibile temporizzarla (es.
On durante il periodo giorno, Off durante il
periodo notte)




zZ| g
= E DESCRIZIONE RANGE NOTE
Z|E|2
=| & &
" SCHEDINO MULTIFUNZIONE
1110 Generale
0. Non definito
1. 3 zone dirette
1o |0 |somoreuron e
4. Termostato
5. Uscita temporizzata
1110 |1 | Attivazione modo manuale ON - OFF
1110 |2 | Controllo OUT! ON - OFF
1110 |3 | Controllo OUT2 ON - OFF
1110 |4 | Controllo OUT3 ON - OFF
M |1 Diagnostica
111 |0 | Temperatura INT -20°C = +180°C
111 |1 | Temperatura IN2 -20°C = +180°C
1111 |2 | TemperaturaIN3 -20°C = +180°C
1M1 |3 | StatoOUT! ON - OFF
11 |4 | StatoOUT2 ON - OFF
111 |5 | StatoOUT3 ON - OFF
112 Termostato differenziale
1112 |0 | Differenziale accensione termostato 0,30°C
1112 |1 | Differenziale spegnimento termostato 0,30°C
1112 |2 | Massimatemperatura IN1 0,130°C
1112 |3 | Massimatemperatura IN2 0,130 °C
1112 |4 | Minimatemperatura IN1 -20°C = +5°C
13 Termostato
11 13 |0 | Temperatura impostata termostato 0,130°C
1113 |1 | lsteresi termostato 0,30°C




product description

Technical data

Microprocessor power supply BUS

Out 1/2/3 power supply 230 VAC
Microprocessor power supply max. 3W
Out 1/2/3 electrical absorption max. 100 W
Operating temperature -10 - 60D
Storage temperature -20 - 70D
Maximum humidity % <90%

Bus wire length and cross-sectional area
NOTE:

IN ORDER TO AVOID INTERFERENCE PROBLEMS, USE A SHIELD-

ED CABLE OR TWISTED PAIR CABLE.

max. 50 m - min. 0.5 mm?2

Conformity
LVD 2006/95/EC - EMC 2004/108/EC

q

Sensor input specification

NTC 10 k B =3977

IP protection rating

IP 44

Fuse

2A

125

23

127
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installation

PRECAUTIONS
PRIOR TO INSTALLATION

The board is designed for wall installation.
Make sure that all module components are
intact following transport and handling,
and have not been damaged by knocks.

In case of evident damage to the product,
do not proceed with installation.

CAUTION
When drilling the wall, take care not to
damage any electrical wiring or existing

piping.

WALL INSTALLATION

After identifying a suitable wall, drill a hole

in it and insert one of the three wall plugs

provided, taking care not to damage exist-
ing electrical wiring or piping, and proceed
as follows:

- hook the control unit onto the screw po-
sitioned on the wall beforehand (fig. 1).

- remove the control unit cover by loosen-
ing the four screws on the front [fig. 2J.

- gently remove the two connectors at the
end of the terminal board [fig. 3).

- mark the reference points for the posi-
tion of the two wall plugs (fig. 4, drill
holes in the wall and fit the wall plugs.

- hang the control unit on the wall and
insert the two fixing screws [fig. 5); be-
fore tightening them, make sure that the
entire control unit is resting against the
wall and level, both horizontally and ver-
tically. If it is not, perform the necessary
adjustments using the fixing screws.

- re-fit the two connectors.

- close the control unit cover, tightening
the four screws on the front.




start-up

CAUTION

Before carrying out any work, disconnect
the power supply using the external bipo-
lar switch.

ELECTRICAL CONNECTIONS

For increased safety, ask a qualified
technician to perform a thorough check of
the electrical system.

The manufacturer is not responsible for
any damage caused by the lack of a suitable
earthing system or by the malfunctioning
of the electricity mains supply. Ensure
that the electrical system can provide the
maximum power required by the module
(as shown on the data plate). Ensure that
the wires have a suitable cross-sectional
area of at least 1.5 mm?Z.

Proper connection to an efficient earthing
system is essential for ensuring the safe
operation of the device.

The power supply cable must be connected
to a 230 V-50 Hz network, while observing
the L-N poles and ensuring connection to
earth.
N
L e H05 V2V2-F

S —

Important!

Connection to the electricity mains supply
must be performed using a fixed connection
(not with a mobile plug), equipped with a
bipolar switch with a minimum contact
opening of 3 mm.

Solar control unit connections
The following steps must be performed:

1. Remove the control unit cover by
loosening the four front screws.

2. Insertthe cables using the core hitches,
separating the low voltage connections
(N1, N2, BUS) from the high voltage
ones (OUT 1, OUT 2, OUT3).

3. Connect to a new generation boiler
or other devices equipped with
BridgeNet® Bus connection:

Use the BridgeNet® Bus connector by
connecting the cable and observing the

poles:
T with T, B with B.
4. Connect low voltage devices [e.g.

sensors) using connectors IN 1, IN 2,
IN 3 in accordance with the selected
functional diagram.

5. Connect high voltage devices (e.g.
zone valves) using connectors OUT
1,0UT 2, OUT 3
(in accordance with the selected
functional diagram) and connect the
power supply for the relay network
(where necessaryl.

6. Close the control unit cover.

Power up the appliance.

8. Observe the instructions for control
unit parameterisation.

~
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Electrical diagram

HIGH VOLTAGE
CONNECTIONS

@ @ LUMINOUS LEDS

lololofdodaln:
(gN ouT2 oOUuT3
S O L NO L

LOW VOLTAGE
CONNECTIONS

|
=L 1L 1111 L
|

ELECTRICITY DEVICE OUTPUT DEVICE INPUT BRIDGENET® BUS NETWORK

SUPPLY
230V

LED signals

GREEN LED (left)

off

power supply OFF

fixed power supply ON

flashing powered ON, board in manual mode

GREEN LED (central)

Light off BridgeNet® Bus communication absent or not-OK
Fixed light BridgeNet® Bus communication present

Flashing light

scanning or initialisation of BridgeNet® Bus communication

RED LED (right]

Light off

no operation error

Fixed light

presence of one or more operation errors
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Configuration procedure

Configuration can be performed on both

the system interface and the boiler display

alike.

- Power up the module.

- The display screen shows:

Error 430 “function not defined”

- Access the technical menu until the dis-
play shows:
"Enter code”.

- Turn the knob to enter the technical code
(234) then press OK and enter the com-
plete menu.

- Select the parameter:

1100 “select function”, then set the con-
trol unit to the desired function.

PARAMETER 1100 = 1
[1, 2 or 3 direct zones, in conjunction with a
new generation boiler]

ouT1 OouT2 O0UT3
MCAM O L NO L

T I H
| D

[T
RT1 RT2 RT3
BOILER

230V COMMAND COMMAND COMMAND
ZONE1 ZONE2 ZONE3

In this mode the device powers outputs
QUTT, OUT2, OUT3 when a request for heat
occurs in zone 1, zone 2 or zone 3 respec-
tively.
Requests for heat can be generated by a
BUS device, by a room thermostat con-
nected to the boiler or by a room thermo-
stat directly connected to one of the inputs
on the board (IN1, IN2, IN3).
Up to 3 direct zones can be controlled by
connecting one or more pumps or zone
valves to outputs OUT1, OUT2, OUTS.
Moreover, outputs OUT1, OUT2, OUT3 are
activated in the event of:
- anti-frost function in progress inside the
boiler

- flue sweep function in progress inside the
boiler
- deaeration function in progress inside the
boiler (cycle: ON 60s, OFF 30s)
- anti-seize procedure
(30 seconds for every 24 h of inactivity)
Conversely, outputs OUT1, OUTZ2, OUT3 are
deactivated in the event of:
- errors occurring inside the boiler (includ-
ing low pressure error 108]

PARAMETER 1100 = 2
[Error and reset notification, in conjunction
with a new generation boiler]

N S
Loflnofllofodagly

[Nl OUT2 OUT3
M O L NS L
Il 111 1] i LILL AL H
209 1@“1@"]@ EiEle|2ZlZ, Z) @u@ @u@l@@

U [} !

230V 230V ERROR INDICATION

(LED LIT OR AUDIBLE SIGNAL) BOILER

In this mode the device has two separate
functions:

1) error notification

If errors occur inside the boiler (resettable
or non-resettable), the device powers up
output OUT1 (230 V).

This makes it possible to provide a remote
error indication by means of a light or
sound signal.

Note: if you wish to use a device with a
clean contact input, it can be connected in
accordance with the following connection
diagram:

S S
Loflnofllofodagly [

(IR OUT2 OUT3
MEAE \© L NO L
Il 111 1] i LILL AL H
©oYYYILYYIYY @@@“@@@@@

lIlI|Il|T|IllI [} ! lIl|Il|l

CLEAN CONTACT ERROR INDICATION

14




start-up

2) error reset

If resettable errors occur inside the boiler,
the device can read the closure of a clean
contactvia input INT and send a reset com-
mand to the boiler.

If the clean contact of a modem is con-
nected to input INT, the boiler can be reset
remotely without having to work on the in-
stallation itself.

If, on the other hand, the difference be-
tween the two temperatures drops below a
certain number of degrees (set via param-
eter 1121), output OUT1 is deactivated.

In any case, output OUT1 is activated when
the IN1 temperature drops below a certain
value (set via parameter 1124), and deac-
tivated when the INT or IN2 temperature
exceeds a certain value (set via parameters

Y S| 1122 and 1123).
Lolnoflnofdodaodlag [
NO(%”L Nogf n?lgi Par. | Description Range
4 INTITEN NTITIN ATITIN ANTITEN == NTTTH ATTTR T H .
Bodlevdlood loeloelecioo 1110 | Reading 220 - 150°C
TTrT T T Tt |“| IN1 temperature
Reading
ERROR INDICATION ~ BOILER 90 - 150°
FOR CLEAN CONTACT (E.G. MODEM] 1 IN2 temperature 20- 150°C
1120 | ON differential 0-30°C
PARAMETER 1100 =3 1121 OFF differential 0-30°C
Diff tial th tat
[Differential thermostat] 1129 | Temperature 0-130°C
maximum 1
o o
Lo olofglaly 1123 | Temperature 0-130°C
o(%n ng ogz |sz maximum 2
N L N L N L
I @Iél@@lél@@lél@— 1124 Te.m.peratu1re 0..130°C
minimum
|ulu| |u|u| TOWTIT |HHH
BOILER
230V PUMP SENSORSENSOR  70nEs
SOLAR HEAT-
ING SYSTEM

In this mode the device functions as a ge-
neric differential thermostat between the
sensors connected to inputs INT and IN2,
with the following logic.

If the INT temperature exceeds the IN2
temperature by a certain number of de-
grees (set via parameter 1120), output
OUT1 is activated.
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PARAMETER 1100 = 4

PARAMETER 1100 =5

[Thermostat] [Timed output, in conjunction with a system
interface]
o S O
Lololodaodpgld] I Lolofllododapgldy
ouT1 ouT2 O0uT3 ouT1 ouT2 O0uT3
MEHAM O L NO L A O L NO L
~ITITI ITITIN ATITI ATITI = T I = INTTTIN TV AT T T I
PoLBILY | D ereEeer) | ZEIZE]
|ulu| |u|u| T U000 l]'ﬂ]'—ll—lll T |u| |u|u| |u|ul T U000 T oo l|ll|l
230V PUMP SENSOR  SOLAR HEATING 230V PUMP SOLAR HEATING SYSTEM INTER-
SYSTEM ZONES FACE BOILER
BOILER

In this mode, the device functions as a ge-
neric thermostat between a sensor con-
nected to input IN1 and a setpoint (target]
temperature.

If the INT temperature exceeds the setpoint
value [set via parameter 1130) by a cer-
tain number of degrees (set via parameter
1131), output OUT1 is activated.

Par. Description Range

1110 IN1 temperature -20..150°C
reading

1130 Temperature set 0..130°C

1131 Hysteresis 0..30°C

In this mode, output OUT1 is powered in
line with a programmed schedule, which
can be set using the system interface (in-
dispensable for managing this function) as
follows:

Press ok &> Complete menu — Hot water
settings = Free programming — Auxiliary
timer

Application example:

- by connecting a recirculation pump to
OUT1, it will be possible to operate it on a
timed basis [e.g. On in the daytime, Off at
night).
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% E DESCRIPTION RANGE NOTES
= | 3| &
" MULTIFUNCTIONAL P.C.B.
1110 General
0. Not defined
1. 3 direct zones
1o Jo | acionsaector L ot
4. Thermostat
5. Timed outlet
1110 |1 | Manual mode activation ON - OFF
1110 |2 |0UT1 control ON - OFF
1110 |3 | 0OUT2control ON - OFF
1110 |4 | OUT3control ON - OFF
M |1 Diagnostics
111 [0 [INTtemperature -20D - +180D
111 |1 [IN2temperature -20D - +180D
111 |2 |IN3temperature -20D - +180D
111 |3 |OUT!status ON - OFF
1M {1 |4 |0OUT2status ON - OFF
111 |5 |O0UTSstatus ON - OFF
112 Differential thermostat
11 12 |0 | Thermostatignition differential 0.30D
1112 |1 | Thermostat deactivation differential 0.30b
1112 |2 | Maximum INTtemperature 0.130D
1112 |3 | Maximum IN2 temperature 0.130D
1112 |4 | Minimum INT temperature -20°C - +5°C
1113 Thermostat
11 13 |0 | Setthermostat temperature 0.130D
1113 |1 | Thermostat hysteresis 030D




description du produit

Données techniques

Alimentation électrique microprocesseur BUS
Alimentation électrique sortie 1/2/3 230V AC
Alimentation électrique microprocesseur max 3 W
Absorption électrique sortie 1/2/3 max 100 W
Température de fonctionnement -10 - 60°C
Température de stockage -20 - 70°C
% humidité max. <90%

Longueur et section du cable Bus

REMARQUE :

TORSADEE.

LORS DU RACCORDEMENT, POUR EVITER DES PROBLEMES
D'INTERFERENCES, UTILISER UN CABLE BLINDE OU UNE PAIRE

max. 50 m - min. 0,5 mm?

Conformité
LVD 2006/95/EC - EMC 2004/108/EC

q3

Caractéristiques entrée sonde

NTC 10 k B = 3977

Indice de protection IP

IP 44

Fusible

2A

125

23

127

5 s &




installation

AVERTISSEMENTS
AVANT L'INSTALLATION

La fiche est prévue pour une installation
murale. Vérifier si pendant le transport et le
déplacement des composants du module,
les pieces n'ont pas été endommagées
suite a des chocs.

En cas de dégat évident sur le produit, ne
pas procéder a linstallation.

ATTENTION
Ne pas endommager, lors du percage du
mur, les cables électriques ou les tuyaux.

INSTALLATION MURALE

Aprés avoir choisi la paroi adéquate, la

percer ety placer l'une des trois chevilles

fournies en veillant a ne pas endommager

les cables électriques et les tuyaux.

Procéder comme suit :

- accrocher la centrale a la vis placée au
mur (fig. 1)

- enlever le couvercle de la centrale en
dévissant les quatre vis a l'avant (fig. 2)

- déposer délicatement les deux prises a
Uextrémité du bornier (fig. 3

- marquer l'emplacement des deux
chevilles [fig. 4), percer le mur et placer
les chevilles

- accrocher la centrale au mur et insérer
les deux vis de fixation (fig. 5). Avant de
serrer, vérifier si la centrale est bien
appuyée sur le mur et de niveau, tant
sur le plan horizontal que vertical. Dans
le cas contraire, effectuer les réglages
nécessaires en agissant sur la vis de
fixation du support.

- replacer les deux connecteurs

- fermer le couvercle de la centrale en le
fixant a l'aide des quatre vis a l'avant.




mise en fonction

ATTENTION

Avant toute manipulation sur le module,
débrancher l'alimentation électrique au
moyen de l'interrupteur bipolaire externe.

RACCORDEMENTS ELECTRIQUES

Pour une plus grande sécurité, faire
effectuer un controle rigoureux de
Uinstallation électrique par un personnel
qualifié.

Le constructeur n'est pas responsable
des éventuels dommages causés par
une installation qui n'a pas été reliée a la
terre ou en raison d'anomalies au niveau
de l'alimentation électrique. Vérifier que
Uinstallation est adaptée a la puissance
maximale absorbée par le module et
indiquée sur la plaque signalétique. Veiller
a ce que la section des cables soit adéquate
et en aucun cas inférieure a 1,5 mm?,

Il est indispensable de relier l'appareil a
une installation de mise a la terre efficace
pour garantir la sécurité de l'appareil.
Raccorder le céble d'alimentation a un
réseau 230V-50Hz et veiller a respecter la
polarisation L-N et le raccordement a la
terre.
N
| e 05 V2V2-F

@#

Important !

Les raccordements électriques doivent
8tre réalisés a l'aide d'un raccordement
fixe (ne pas utiliser de prise mobile] et
dotés d'un interrupteur bipolaire disposant
d'une distance d'ouverture des contacts
d'au moins 3 mm.

Raccords centrale solaire
Opérations devant étre effectuées :

1.

2.

~

retirer le couvercle de la centrale en
dévissant les deux vis a l'avant

insérer les cables a l'aide des passe-
cables en séparant les connexions en
basse tension (N1, N2, BUS] de celles
en haute tension (OUT 1, OUT 2, OUT 3)
raccordement a une chaudiere de
nouvelle génération ou a d'autres
dispositifs dotés d'une prise Bus
BridgeNet® :

utiliser la prise Bus BridgeNet® en
respectant la polarité :

TavecT, BavecB

raccorder les dispositifs en basse
tension (par ex. : sondes) a l'aide des
connexions IN 1, IN 2, IN 3 selon le
schéma fonctionnel sélectionné.
raccorder les dispositifs en haute
tension (par ex. : vanne de zone) a
l'aide des connexions OUT 1, OUT 2,
ouT3

(selon le  schéma fonctionnel
sélectionné) et raccorder l'alimentation
électrique pour le réseau relais (le cas
échéant)

Remonter le couvercle de la centrale.
alimenter l'appareil

suivre les indications pour paramétrer
la centrale
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mise en fonction

Schéma électrique

CONNEXIONS
HAUTE TENSION

[
OUT1 eVl
NS L EENS

)
| LED LUMINEUSES

CONNEXIONS
BASSE TENSION

ELE

ALIMENTATION

230V

out3
NS L
X ETITIN ARTITIN AETITIN INTITI =22
DLV
TrrTowrrororomruou;,
L R R, 71
OCF=O =—=le),
: O] (C==(9)
-
SORTIE ENTREE
CTRIQUE DISPOSITIFS DISPOSITIFS

RESEAU E-BUS2

Indications LED

LED VERTE (gauche)

éteinte alimentation électrique OFF
fixe alimentation électrique ON
clignotant alimentée ON, carte en mode de fonctionnement manuel

LED VERTE (centre)

Lumiere éteinte

communication E-Bus2 absente ou not-0OK

Lumieére fixe

communication E-Bus2 présente

Lumiére clignotante

analyse ou initialisation de la communication E-Bus?2

LED ROUGE (droite)

Lumiere éteinte

aucune erreur de fonctionnement

Lumiere fixe

présente d'au moins un probléeme de fonctionnement
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mise en fonction

Procédure de configuration

La configuration peut étre réalisée a partir

de linterface systéme ou l'écran de la

chaudiére.

- Alimenter le module

- Lafficheur signale :

Erreur 430 "Fonction non définie”

- Accéder au menu technique jusqu'a ce
que l'écran affiche :
"Insérer code”.

- Tournez le bouton pour insérer le code
234. Appuyez sur le bouton OK pour
afficher le menu complet.

- Sélectionner le parameétre :

1100 "sélection fonction™ et activer la
fonction souhaitée dans la centrale.

PARAMETRE 1100 =1
[1, 2 ou 3 zones directes, associées a une
chaudiére de nouvelle génération]

- fonction ramonage en cours pour la chaudiéere
- fonction purge d'air en cours pour la chaudiéere
(cycle ON 60s, OFF 30s)
- procédure antiblocage
(30 secondes toutes les 24 heures sans
activité)
Les sorties OUT1, OUT2, OUT3 sont désactivées
encas de:
- présence d'erreurs dans la chaudiére (dont
erreur basse pression 108)

PARAMETRE 1100 =2

[Notification des erreurs et réinitialisation,
en présence d'une chaudiére de nouvelle
génération]

S S
Loflnofllofodagly

IRl OUT2 OUT3
M O L NS L

ouT1 OouT2 O0UT3
MCAM O L NO L

T I H
| D

[T
230 VCOMMANDE COMMANDECOMMANDE TAT TA2 TA3
ZONE1 ZONE2 ZONE3 CHAUDIERE

LIV DDD D009
|u||1]uu T T o U

230V SIGNAL ERREUR 230V

(TEMOIN ALLUME 0U SIGNAL SoNoRe)  CHAUDIERE

Dans ce mode, le dispositif alimente les sorties
OUT1, OUT2 et OUT3 en cas de demande de
chaleur pour les zones 1, 2 et 2 respectivement.
Les demandes de chaleurs peuvent étre
générées par un dispositif BUS, par un
thermostat d'ambiance raccordé a la chaudiere
ou par un thermostat d'ambiance directement
relié a l'une des entrées de la carte (IN1, IN2,
IN3).

En raccordant aux sorties OUT1, OUT2, OUT3
une ou plusieurs pompes ou vannes de zone,
il est possible de contréler jusqu'a trois zones
directes.

Par ailleurs, les sorties OUT1, OUT2, OUT3 sont
activées en cas de :

- fonction antigel en cours pour la chaudiere

Dans ce mode, le dispositif a deux fonctions
distinctes :

1) Signalement des erreurs

En cas d'erreur au niveau de la chaudiere
(pouvant étre réinitialisées ou non),
l'appareil alimente la sortie QUT1 (230V).
Cela permet d'indiquer a distance l'erreur
grace a un signal lumineux ou acoustique.
Remarque : pour utiliser le dispositif a
l'aide d'un contact propre, il suffit de le
connecter a l'aide du schéma de connexion
suivant :

(N (N
Loflnofllofodagly
ouT1 ouT2 O0UT3
M O L NO L

DOV YYD
uulull'luuuu T 00 U Ty

SIGNAL D'ERREUR A CONTACT PROPRE CHAUDIERE
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mise en fonction

2) réinitialisation des erreurs

En présence d'erreurs pouvant étre
réinitialisées au niveau de la chaudiére,
le dispositif peut lire la fermeture d'un
contact propre grace a lentrée INT et
envoyer a la chaudiere une commande de
réinitialisation.

En reliant a U'entrée IN1 la sortie a contact
propre d'un modem, la chaudiére peut étre
débloquée a distance sans intervention
directe au niveau de linstallation.

S Y
1 T A

Sila différence entre les deux températures
est inférieure a un certain seuil (réglable a
l'aide du parametre 1121), la sortie OUT
est désactivée.

Dans les deux cas, la sortie OUT1 est
activée lorsque la température IN1 devient
inférieure & une certaine valeur (réglable
a l'aide du paramétre 1124). Elle est
désactivée lorsque la température IN1 ou
IN2 est supérieure a une certaine valeur
(définie a l'aide des parameétres 1122 et
1123).

NO(%”L N"éTf 3%1 Par. | Description Plage
& NTITEN TITIN ATITEN ANTITEN == ETTTR ATITR AT H
eociogeoe [boelooio 1170 | Lecture 220 - 150°C
rTrrrrrrroT LA “| température IN1
. Lecture
SIGNAL D'ERREUR  CHAUDIERE o
ACONTACT PROPRE (PAR EX. MODEM) 1 Température IN2 -20 - 150°C
1120 | Différentiel actif 0-30°C
PARAMETRE 1100 = 3 1121 Différentiel inactif 0-30°C
[Thermostat différentiel] Température o
122 maximale 1 0-130°C
S o ]
Lo olofglaly 1123 | Temperature 0-130°C
Rl our2 our3 |sz maximale 2
LICHE WO L N O L Température
minimale
|u|u| |u|u| T 011 |HHH
CHAUDIERE
230V POMPE SONDE SONDE  70ngs
SOLAIRE

Dans ce mode, le systéeme fait office de
thermostat différentiel général entre les
sondes reliées aux entrées IN1 et IN2 sur
la base de la logique suivante.

Si la température d'IN1 dépasse un certain
seuil (réglage a l'aide du parameétre 1120)
la température d'IN2, la sortie OUT1 est
activée.
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mise en fonction

PARAMETRE 1100 = 4

PARAMETRE 1100 =5

[Thermostat] [Sortie programmée, associée a une
interface systémel]
) S |®
Lololodaodpgld] I Lolofllododapgldy
ouT1 ouT2 O0uT3 ouT1 ouT2 O0uT3
MEIE \© L NO L MEIg \© L NO L
~ITITIN ETTTIN ANTITIN ATITI O T T S ITITIN TITI TITI T T T
EEE|EEE P | EEEEEE oleglogeo
|u|u| |u|u| TUWOIT l]'ﬂ]'_ll—lll T |u| |u|ul |ulu| TTWOUIO T W l|l||l
230V POMPE SONDE CHAUDIERE 230V POMPE CHAUDIERE INTERFACE
ZONES SYSTEME SOLAIRE
SOLAIRE

Dans ce mode, le systeme fait office de
thermostat général entre une sonde reliée
a lentrée INT et une température de
réglage [cible).

Si la température d'IN1 dépasse un certain
seuil (réglage a l'aide du parameétre 1131)
la température de réglage (définie gréace au
parametre 1130), la sortie OUT1 est activée.

Par. Description Plage

1110 Lecture -20 - 150°C
température IN1

1130 Température 0-130°C
sélectionnée

1131 Hystérésis 0-30°C

Dans ce mode, la sortie OUT1 est alimentée
selon une programmation  horaire,
réglable a partir de linterface systeme
(indispensable pour gérer cette fonction)
accessible comme suit :

Appuyer sur OK - Menu complet >
Réglage eau chaude - Programmation
libre - Temporisateur auxiliaire

Exemple d'application

- en reliant une pompe de recirculation
a la sortie OUT1, il est possible de la
programmer (par ex. : ON pendant la
journée, OFF pendant la nuit)
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% | & | DESCRIPTIF SELECTION NOTES
2| v | =
| 3| %
= 73 o
1" CARTE MULTIFONCTION
110 Générale
0. Non défini
1. 3 zones directes
1110 |0 | Sélectionfonction 2. Avis erreurs ef resel
3. Thermostat différentiel
4. Thermostat
5. Sortie programmée
1110 |1 | Activation mode manuel ON - OFF
1110 |2 | Contréle OUTI ON - OFF
1110 |3 | Contréle OUT2 ON - OFF
1110 |4 | Contréle OUT3 ON - OFF
M1 Diagnostic
111 |0 | Température IN1 -20°C = +180°C
11 |1 | Température IN2 -20°C = +180°C
111 |2 | Température IN3 -20°C = +180°C
111 |3 |EtatOUT ON - OFF
1|11 |4 |EtatOUT2 ON - OFF
111 |5 |EtatOUT3 ON - OFF
1M 1|2 Thermostat différentiel
1112 |0 | Différentiel allumage thermostat 0,30°C
1112 |1 | Différentiel arrét thermostat 0,30°C
112 |2 | Maximatempérature IN1 0,130°C
1112 |3 | Maximatempérature IN2 0,130 °C
1112 |4 | Minimatempérature IN1 -20°C = +5°C
1113 Thermostat
1113 |0 | Température programmée thermostat 0,130 °C
1113 |1 | Hystérésis thermostat 0,30°C
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descripcion del producto

Datos técnicos

Alimentacion eléctrica microprocesador BUS
Alimentacion eléctrica Out 1/2/3 230V AC
Alimentacion eléctrica microprocesador max. 3W
Absorcién eléctrica Out 1/2/3 max. 100 W
Temperatura de funcionamiento -10 = 60°C
Temperatura de almacenamiento -20 = 70°C
Méaximo % humedad < 90%

Longitud y seccidn del cable Bus

NOTA:

PARA EVITAR PROBLEMAS DE INTERFERENCIAS DURANTE LA
CONEXION UTILIZAR UN CABLE BLINDADO O UN CABLE DE PAR
TRENZADO.

max. 50 m - min. 0,5 mm?

Conformidad
LVD 2006/95/EC - EMC 2004/108/EC

q3

Caracteristica entradas sonda

NTC 10 k B =3977

Grado de protecciéon IP

IP 44

Fusible

2A

125

23

b

127

"t &

26




instalacion

RECOMENDACIONES .
ANTES DE LA INSTALACION

La tarjeta ha sido proyectada para su ins-
talacion en la pared. Comprobar que des-
pués del transporte y movimiento, todos
los componentes del moédulo estén en
buen estado y no hayan sufrido danos de-
bidos a golpes.

En caso de averias evidentes en el producto
no realizar la instalacidn.

ATENCION
Al perforar la pared, no dane los cables
eléctricos o tubos ya instalados.

INSTALACION EN LA PARED

Después de identificar la pared adecuada,

realizar un orificio en la pared y colocar

uno de los dos tacos en dotacidn, teniendo

cuidado de no dafar los cables eléctricos o

las tuberfas ya existentes y continuar de la

siguiente forma:

- Enganchar la centralita al tornillo ya co-
locado en la pared (fig.1)

- Quitar la tapa de la centralita aflojando
los cuatro tornillos delanteros (fig. 2).

- Quitar con delicadeza los dos conectores
al extremo del tablero de bornes (fig. 3).

- Marcar la posicién de los dos tacos [fig.
4), agujerear la pared y colocar los tacos.

- Enganchar la centralita a la pared e in-
sertar los dos tornillos de fijacion (fig. 5),
antes de ajustar comprobar que toda la
centralita esté perfectamente apoyada a
la pared y nivelada, tanto en horizontal
como en vertical. De lo contrario, realizar
los ajustes necesarios usando el tornillo
de fijacion.

- Volver a colocar los dos conectores en
sus sedes

- Cerrar la tapa de la centralita fijandola
con los cuatro tornillos frontales.
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Puesta en funcionamiento

ATENCION

Antes de realizar cualquier intervencion,
interrumpir la alimentacion eléctrica uti-
lizando el interruptor bipolar externo.

CONEXIONES ELECTRICAS

Para mayor seguridad, haga realizar
un cuidadoso control de la instalacion
eléctrica por personal especializado.

El fabricante no es responsable por
eventuales danos causados por la falta de
conexion a tierra de la instalacion o por
anomalias de la alimentacion eléctrica.
Verifique que la instalacion sea la adecuada
para la potencia maxima absorbida del
mddulo indicada en la placa. Controle que
la seccién de los cables sea la adecuada,
en ningun caso inferiora 1,5 mm?2

La correcta conexion a tierra es
indispensable para garantizar la seguridad
del aparato.

El cable de alimentacién debe estar
conectado a una red de 230V-50Hz
respetando la polarizacion L-N vy la
conexidn a tierra.

N e
L e H05 V2V2-F

S —

ilmportante!

La conexién a la red eléctrica se debe
realizar con toma fija [no con enchufe
movil] y debe estar dotada de un interruptor
bipolar con wuna distancia minima de
apertura entre los contactos de 3 mm.

Conexiones centralita solar
Las operaciones que se deben realizar son
las siguientes:

1. Quitar la tapa de la centralita
desenroscando los cuatro tornillos
frontales

2. Introducir los cables utilizando los
pasacables, dividiendo las conexiones
en baja tension (N1, N2, BUS) y alta
tension (OUT 1, OUT 2, OUT3)

3. Conexién a una caldera de nueva
generacidon o a otros dispositivos con
conexion Bus BridgeNet®:

Utilizar el conector Bus BridgeNet®
conectando el cable respetando la
polaridad:

TconT,BconB

4. Conectar los dispositivos de baja
tension (por ejemplo sondas) utilizando
los conectores IN 1, IN 2, IN 3
dependiendo del esquema funcional
seleccionado.

5. Conectar los dispositivos de alta
tension [(por ejemplo vélvulas de
zona) empleando los conectores OUT
1,0UT 2, OUT 3
(segin el  esquema  funcional
seleccionado) y conectar la
alimentacion eléctrica a la red relé
(donde sea necesario)

6. Cerrar la tapa de la centralita

Alimentar el aparato.

8. Cumplir con las indicaciones para la
parametrizacion de la centralita

~
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Puesta en funcionamiento

Esquema eléctrico

CONEXIONES ALTA
TENSION

Q)
'| LEDLUMINOSOS

lololofdodaln:
(gN ouT2 oOUuT3
S O L NO L

CONEXIONES BAJA
TENSION

ALIMENTACION
ELECTRICA

230V

SALIDA
DISPOSITIVOS

ENTRADA
DISPOSITIVOS

RED BUS BRIDGENET®

Indicaciones LED

LED VERDE [izquierda)

apagado

alimentacién eléctrica OFF

fijo

alimentacion eléctrica ON

intermitente

alimentada ON, tarjeta en funcién manual

LED VERDE (central)

Luz apagada

comunicacion Bus BridgeNet® ausente o no OK

Luz fija

comunicacion Bus BridgeNet® presente

Luz intermitente

escansion o inicializacion de la comunicacion Bus BridgeNet®

LED ROJO (derecha)

Luz apagada

ningln error de funcionamiento

Luz fija

presencia de uno o mas errores de funcionamiento
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Puesta en funcionamiento

procedimiento de configuracion

La configuracién se puede realizar tanto en

la interfaz de sistema como en el display de

la caldera.

- Alimentar el médulo.

- El display visualiza:

Error 430 “funcién no definida”

- Entrar en el mend técnico hasta visualizar
en el display:
“Insercion del codigo”.

- Girar el mando para introducir el cddigo
técnico (234), presionar el botén OKy entrar
en el menu completo.

- Seleccionar el parametro:

1100 “seleccionar funcién”, ahora progra-
mar la centralita con la funcién deseada.

PARAMETRO 1100 = 1
[1, 2 0 3 zonas directas, en combinacién con
una caldera de nueva generacion]

-Funcidén deshollinador en curso en la caldera
- Funcidén desaireacion en curso en la caldera
(ciclo ON 60s, OFF 30s)
- Procedimiento antibloqueo
(30 segundos cada 24 horas de no actividad)
Por el contrario, las salidas OUT1, OUT2, OUT3
se activan en caso de:
- Presencia errores en caldera (incluido error
baja presion 108

PARAMETRO 1100 = 2
[Notificacion errores y reset, en combinacion
con una caldera de nueva generacion]

ouT1 OouT2 O0UT3
MCAM O L NO L

T I H
| D

[T
TA2 TA3
CALDERA

Il
TA1

230V MANDO
ZONA'1

MANDO ~ MANDO
ZONA2 ZONA3

o o

IRl OUT2 OUT3
M O L NO L

LD Dol0Y0D
|u|u| |u||1] TOTWworo T o ullull
230V SENALIZACION DE ERROR 230V CALDERA

(LED ENCENDIDO 0 SENALIZACION ACUSTICA]

En este modo el dispositivo alimenta las sa-
lidas OUT1, OUT2, OUT3 en presencia de un
pedido de calor respectivamente en la zona 1,
zona 2 o0 zona 3.

Los pedidos de calor pueden ser generados
por un dispositivo BUS, por un termostato am-
biente conectado a la caldera o por un termos-
tato ambiente directamente conectado a uno
de los input presentes en la tarjeta (IN1, IN2,
IN3J.

Conectando a las salidas OUT1, OUT2, OUT3
una o mas bombas o valvulas de zona, es posi-
ble controlar hasta 3 zonas directas.

Ademas las salidas OUT1, OUT2, OUT3 se ac-
tivan en caso de:

-Funcion anticongelante en curso en la caldera

En este modo el dispositivo tiene dos funciones
diferentes:

1) Notificacién errores

En presencia de errores en la caldera (reajus-
tables o nol, el dispositivo alimenta la salida
ouT1 (230V).

Este permite remontar la notificacion de error
por medio de una sefalizacion luminosa o
acustica.

Nota: en el caso que se desee utilizar un dis-
positivo con una entrada con contacto libre es
posible conectarlo siguiendo el esquema de
conexion siguiente:

N S
Loflnofllofodagly

(IR OUT2 OUT3
MEAE \© L NO L
Il 111 1] i LILL AL H

LRIV [CYlYlDDDD
uuluﬂ]uu T T o lIllI|l

SENALIZACION ERROR DE CONTACTO LIBRE

CALDERA
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Puesta en funcionamiento

2) Reset errores

En presencia de errores ajustables en la cal-
dera, el dispositivo puede leer el cierre de un
contacto libre por medio de la entrada INTy
enviar a la caldera un mando de reset.
Conectando a la entrada IN1 la salida con
contacto libre de un modem, esto permite
desbloquear en remoto la caldera sin inter-
venir directamente en la instalacion.

S Y
1 T A [

Nl OUT2 O0UT3
M O L NO L

@2 @@JI@@@@
TOTUODTWT 0T uuulul
SENALIZACION ERROR ~ CALDERA
DE CONTACTO LIBRE (EJ. MODEM)
PARAMETRO 1100 = 3
[Termostato diferenciall
o N
Lolnoflnofdodaodlag [
OuT1 OUT2 O0UT3
MERW O L NO L
A TN ITITIN TITIN AN TITI A
@D
|u|ul |ulul T T 0T T
CALDERA
230V BOMBA SONDA SONDA 70uAs
SOLAR

En este modo el dispositivo funciona como
un termostato diferencial genérico entre las
sondas conectadas a las entradas IN1 e IN2,
con la siguiente ldgica.

Si la temperatura de IN1 supera un determi-
nado ndmero de grados (que se programan
en el pardmetro 1120) la temperatura de IN2,
la salida OUT1 es activada.

Si por el contrario la diferencia entre las dos
temperaturas es inferior a un determinado
ndmero de grados (programables en el pa-
rametro 1121) la salida OUT1 es desactivada.

En cualquier caso la salida OUT1 se activa
cuando la temperatura IN1 se vuelve inferior
a un determinado valor (programable en el
pardmetro 1124), y se desactiva cuando la
temperatura INT o IN2 se vuelven superiores
a un determinado valor (programables en los
pardmetros 1122y 1123).

Par. | Descripcion Rango
Lectura iEno

1o temperatuta IN1 ~20+150°C
Lectura i Eno

A temperatuta IN2 ~20<150°C

1120 | Diferencial ON 0+30°C

1121 | Diferencial OFF 0+30°C

1127 | Temperatura 0:130°C
maxima 1

1123 | lemperatura 0-130°C
maxima 2

1124 | lemperatura 00,1308
minima 1
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Puesta en funcionamiento

PARAMETRO 1100 = 4

PARAMETRO 1100 =5

[Termostato] [Salida temporizada, en combinacién con
una interfaz de sistemal
N S N
1 I Loflnofllofodagly
(AN out2 our3 (UEN out2 ouT3
[MEEE 'O L NO L MCEM O L NSO L
A ITTIR ETITIN AT AT T T 2 ITITIN YTV AT AT T T
EEEZleZ|ZEZ, I 2] eerEerZ ool
|ulul |ulul T oW I]'Il]'_ll_lll T |ul |u|ul |u|ul TOTW0o T llull
230V BOMBA SONDA CALDERA 230V BOMBA CALDERA INTERFAZ DE SISTE-
ZONAS MA SOLAR
SOLAR

En este modo el dispositivo funciona como
un termostato genérico entre una sonda
conectada a la entrada IN1y una tempera-
tura de setpoint (target).

Si la temperatura de INT supera un deter-
minado numero de grados (que se progra-
man en el parametro 1131) el valor de set-
point (programable en el pardmetro 1130),
la salida OUT1 es activada.

Par. Descripcion Rango

1110 Lectura temperatu- | -200,150D
ra INT

1130 Temperatura selec- | 0..130°C
cionada

1131 Histéresis 0.0,30D

En este modo la salida OUT1 es alimena-
da segun una programacion horaria, pro-
gramable en la interfaz de sistema [indis-
pensable para gestionar esta funcion] el
siguiente recorrido:

Presionar ok - Menu completo - Pro-
gramacion Agua Caliente—> Programacion
libre = Timer auxiliar

Ejemplo de aplicacion:

- Conectando una bomba de recirculacion
a la salida OUT1 es posible termporizarla
(ejemplo: On durante el periodo dia, Off du-
rante el periodo de noche)
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)
E E DESCRIPCION RANGO NOTAS
= | 2| &
1 TARJETA MULTIFUNCION
1110 General
0. No definido
1. 3 zonas directas
1o fo|seantnci e
4. Termostato
5. Salida temporizada
1110 |1 | Activacion modo manual ON - OFF
1110 |2 | Control OUT1 ON - OFF
1110 |3 | Control OUT2 ON - OFF
1110 |4 | Control OUT3 ON - OFF
1M1 Diagnadstico
111 |0 | Temperatura INT -20°C = +180°C
111 |1 | Temperatura IN2 -20°C = +180°C
1111 |2 | TemperaturaIN3 -20°C = +180°C
111 |3 | EstadoOUTI ON - OFF
1|1 |4 | EstadoOUT2 ON - OFF
111 |5 | EstadoOUT3 ON - OFF
112 Termostato diferencial
1112 |0 | Diferencial encendido termostato 0,30°C
1112 |1 | Diferencial apagado termostato 0,30°C
112 |2 | Maximatemperatura IN1 0,130 °C
1112 |3 | Méximatemperatura IN2 0,130 °C
1112 |4 | Minimatemperatura IN1 -20°C = +5°C
13 Termostato
11 13 |0 | Temperatura programada termostato 0,130°C
1113 |1 | Histéresis termostato 0,30°C
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descricao do produto

Dados técnicos

Alimentacao eléctrica microprocessador BUS
Alimentacao eléctrica Out 1/2/3 230V ca
Alimentacao eléctrica microprocessador max 3 W
Absorcdo eléctrica Out 1/2/3 max 100 W
Temperatura de funcionamento -10 + 60D
Temperatura de armazenagem -20+ 70D
Maxima % humidade < 90%

Comprimento e seccao do cabo bus
NOTA:

NA LIGACAO PARA EVITAR PROBLEMAS DE INTERFERENCIAS,
UTILIZE UM CABO BLINDADO OU UM PAR DE FIOS ENTRELACA-

DOs.

max. 50 m - min. 0,5 mm?

Conformidade
LVD 2006/95/EC - EMC 2004/108/EC

q3

Caracteristicas entradas sonda

NTC 10 k B =3977

Grau de proteccao IP

IP 44

Fusivel

2A

125

23

b

127

"t &
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instalacao

ADVERTENCIAS
ANTES DA INSTALACAQ

A placa foi projectada para a instalacao
numa parede. Verifique se durante o trans-
porte e a movimentacao todos os compo-
nentes do mddulo continuam integros e
nao tenham sofrido danos devido a impac-
tos.

Em caso de danos evidentes no produto
nao continue com a instalacao.

ATENCAO
Nao danifique, ao perfurar a parede, cabos
eléctricos ou tubagens pré-existentes.

INSTALACAO NA PAREDE

Apos ter identificado uma parede apro-

priada, realize o furo na parede e posicione

um dos dois fixadores fornecidos, tendo o

cuidado de nado danificar cabos eléctricos

ou tubagens pré-existentes e proceda da
seguinte maneira:

- fixe a central no parafuso precedente-
mente posicionado na parede (fig. 1)

- tire a tampa da central desparafusando
os quatro parafusos dianteiros [fig.2)

- tire delicadamente os dois conectores na
extremidade da caixa de bornes [fig. 3)

- pegue as referéncias para a posicao das
duas buchas [fig. 4], perfure o muro e po-
sicione as buchas.

- fixe a central na parede e insira os dois
parafusos de fixacdo (fig. 5), antes de
aperta-los verifique que toda a central
esteja perfeitamente apoiada a parede
e nivelada, tanto no sentido horizontal
quanto vertical. Caso contrario efectue
0s ajustes necessarios atuando no para-
fuss de fixacao.

- reposicione os dois conectores nas pro-
prias posicoes

- feche a tampa da central fixando-a com
os quatro parafusos dianteiros.
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colocacao em funcionamento

ATENCAOQ
Antes de qualquer intervencao desligue
a alimentacao eléctrica mediante o inter-

ruptor bipolar exterior.

LIGACOES ELECTRICAS

Para maior seguranca peca que pessoal
qualificado  efectue uma verificacdo
cuidadosa do sistema eléctrico.

O fabricante nao é responsavel por
eventuais danos causados pela falta
de ligacdo a terra do equipamento ou
por causa de anomalia na alimentacao
eléctrica. Verifique se o equipamento é
adequado a poténcia maxima absorvida
pelo mddulo indicada na placa. Verifique
se a seccdo dos cabos é a adequada e, em
todo o caso, ndo inferiora 1,5 mm?2

Uma conexdo correcta a um sistema
de ligacdo a terra é indispensavel para
garantir a seguranca do aparelho.

O cabo de alimentacao deve ser ligado
a uma rede de 230V-50Hz respeitando a
polarizacao L-N e a ligacao a terra.
N
L e H05 V2V2-F

S —

Importante!

Aligacdo arede eléctrica deve serrealizada
com ligacdo fixa (ndo com ficha moével) e
equipada com interruptor bipolar com
distancia de abertura dos contactos de pelo
menos 3 mm.

Ligacao da central solar
As operacoes a serem realizadas sao as
seguintes:

1. remova a tampa da central
desapertando os quatro parafusos
dianteiros

2. introduza os cabos utilizando os passa-
fios, dividindo as ligacdes em baixa
tensdo (N1, N2, BUS] da alta (QUT 1,
0OUT 2, 0UT3])

3. ligacao a uma caldeira de nova geracao
pu a outros dispositivos equipados com
ligacao Bus BridgeNet®:
utilize o conector Bus BridgeNet®
ligando o cabo com respeito da
polaridade:

TcomT,BcomB

4. ligue os dispositivos de baixa tensao
(por exemplo, as sondas] utilizando os
conectores IN 1, IN 2, IN 3 conforme o
esquema funcional seleccionado.

5. ligue os dispositivos de alta tensao
(por exemplo vélvulas de zonal
utilizando os conectores OUT 1, OUT
2,0UT3
(conforme o esquema funcional
seleccionado) e ligue a alimentacdo
eléctricaparaarederelé (se necessario)

6. feche atampa da central

alimente o aparelho

8. siga as  indicacoes
parametrizacao da central

~

para  a
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colocacao em funcionamento

Esquema Eléctrico

)
| LED LUMINOSOS

‘ Pl Lol o 0o dgdalatilolg 111 ]| -
LIGACOES DE ALTA | : : : : I : N \ LIGACOES DE
TENSAQ ! CULNN OuT2 OUT3 gy ' BAIXA TENSAO
' SIS \© L NO L '
| ETIT ETITE T T |
| LYYV '
! TTWUUoOoWwormorou |
B | | LT, L R -
@i==[0) —O
C=9 ©CE=9
Q.
AL\MENTA(;AO SAIDA ENTRADA REDE BUS BRIDGENET®
ELECTRICA DISPOSITIVOS DISPOSITIVOS
230V
Indicacoes LED
LED VERDE (esquerda)
desligado alimentacdo eléctrica OFF
fixo alimentacdo eléctrica ON
intermitente alimentada ON, ficha em funcionamento manual
LED VERDE (central)
Luz desligada comunicacdo Bus BridgeNet® ausente ou ndo-0K
Luz fixa comunicacao Bus BridgeNet® presente
Luz intermitente analise ou inicializacdo da comunicacao Bus BridgeNet®
LED VERMELHO [(direital
Luz desligada nenhum erro de funcionamento
Luz fixa presenca de um ou mais erros de funcionamento
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colocacao em funcionamento

Procedimento de configuracao

A configuracao pode ser efectuada tanto atra-

vés da Interface de sistema quanto através do

ecra do esquentador.

- Forneca alimentacdo ao madulo.

- 0 ecra mostrara:

Erro 430 “funcdo nao definida”

- Entre no menu técnico até visualizar no ecra:
“Introducao cédigo”.

- Rode o botdo para inserir o cédigo técnico
(234), carregue na tecla OK, e entre no menu
completo.

- Seleccione o parametro:

1100 “seleccdo funcao”, agora configure a
central com a funcao desejada.

PARAMETRO 1100 = 1
[1, 2 ou 3 zonas directas, em combinacdo com
um esquentador de nova geracaol

S

1 T A
ouT1 OouT2 O0UT3
MCHEM O L NO L

H_ L1 111 111 1
oYYILYD |

T T T T T T T T

230V COMANDO COMANDO COMANDO TA1 TA2 TA3 |
7O S T

TADOR

Nesta modalidade o dispositivo alimenta as

saidas OUT1, OUT2, OUT3 em presenca de um

pedido de calor respectivamente na zona 1,

zona 2 ou zona 3.

Os pedidos de calor podem ser gerados por um

dispositivo BUS, por um termostato ambiente

ligadoa o esquentador ou por um termostato

ambiente directamente ligado a um dos input

presentes na placa (IN1, IN2, IN3).

Conectando as saidas OUT1, OUT2, OUT3 uma

ou mais bombas ou valvulas de zona, é possivel

controlar até 3 zonas directas.

Além disto, as saidas OUT1, OUT2, OUT3 sao

activadas em caso de:

- funcao anticongelante em acto no esquenta-
dor

- funcdo limpeza de chaminé em acto no es-

quentador
- funcdo desaeracao em acto no esquentador
(ciclo ON 60s, OFF 30s)
- procedimento anti-bloqueio
(30 segundos a cada 24 h de inactividade)
As saidas OUT1, OUT2, OUT3 sdo desactivadas
em caso de:
- presenca de erros no esquentador (incluso
erro baixa pressao 108)

PARAMETRO 1100 = 2
[Notificacdo erros e reset, em combinacdo
com um esquentador de nova geracao]

S
Loflnofllofodagly
AN out2 out3

M O L NS L
Il 111 111 111
DYDY 2| 222
|l|||l| |IJ|I]'| T T T lIl|lI|l
230V SINALIZACAO ERRO 230V ESQUEN

(LED ACESO OU SINALIZAGAO ACUSTICA)

Nesta modalidade o dispositivo tem duas dis-
tintas funcdes:

1) notificacdo erros

No caso de erros no esquentador (que possam
ou ndo ser restabelecidos), o dispositivo ali-
menta a saida OUT1 (230V).

Isto permite remotar a notificacao de erro atra-
vés de uma sinalizacdo luminosa ou acUstica.
Nota: no caso em que se queira utilizar um dis-
positivo com uma entrada com contacto limpo
é possivel conecta-lo conforme o seguinte es-
quema de ligacao:

(N

Loflnofllofodagly

UEN out2 oOuT3

MEAE \© L NO L

H Ll L L L
GIGIZ|Z12)%| 2 2% Z21%, | 2222
T l|| T |T| T T T T T oy
S\NAUZACAO ERRO CONTACTO LIMPO ESQUENTADOR
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colocacao em funcionamento

2) reset erros

Em presenca de erros resetaveis no esquenta-
dor o dispositivo pode ler o fechamento de um
contacto limpo através da entrada IN1 e enviar
ao esquentador um comando de reset.
Conectando a entrada IN1 a saida com contac-
to limpo de um modem, este permite desblo-
quear de remoto o esquentador sem intervir
directamente na instalacdo.

(N

1 T A
ouT1 ouT2 O0UT3
M O L NO L

LYY
TTWODTW O OwoD

[T AT T A
2 _@@J‘@@@®
T U uyo

SINALIZACAO ERRO
CONTACTO LIMPQ [POR EX. MODEM)

ESQUENTADOR

PARAMETRO 1100 = 3
[Terméstato diferencial]

N S
1 T A [

[(IURN OUT2 OUT3
MEAE \© L NO L
Il 111 111 i —
|u|u| CIlEIe2)%| 722,

|l||l|| U} U}
230V BOMBA

ESQUENTADOR
SONDA SONDA 70\as SOLAR

Nesta modalidade o dispositivo funciona como
um genérico termostato diferencial entre as
sondas ligadas as entradas IN1 e IN2, com a
seguinte logica.

Se a temperatura de IN1 superar de um certo
nimero de graus (configuréveis no pardmetro
1120) a temperatura de IN2, a saida OUT1 serd
activada.

Se a diferenca entre as duas temperaturas for
inferior a um certo ndmero de graus (configu-
raveis no pardmetro 1121), a saida OUT1 seréa
desactivada.

De qualquer forma, a saida OUT1 seré activa-
da quando a temperatura IN1 se tornar infe-
rior a um determinado valor (configuravel no
pardmetro 1124) e serd desactivada quando a
temperatura IN1 ou IN2 se tornarem superio-
res a um determinado valor (configuravel nos
pardmetros 1122 e 1123).

Par. | Descricao Intervalo
Leitura Eno

1o temperatura IN1 ~20+150°C
Leitura .1Epo

A temperatuta IN2 ~20<150°C

1120 | Diferencial ON 0+30°C

1121 | Diferencial OFF 0+30°C

1127 | Temperatura 0:130°C
maxima 1

1123 | lemperatura 0-130°C
maxima 2

1124 | lemperatura 0..130°C
minima 1
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colocacao em funcionamento

PARAMETRO 1100 = 4

PARAMETRO 1100 =5

[Termostatol [Saida temporizada em combinacdo com
uma interface de sistemal
N S N
1 I Loflnofllofodagly
(AN out2 our3 (UEN out2 ouT3
[MEEE 'O L NO L MCEM O L NSO L
A ITITIN INTITIN AT AT == pu b Ao P Foo | oo T T
EEEZleZ|ZEZ, I 2] eerEerZ ZICZ|CEZ2Z
|u|u| |u|u| T oW l]'ll]'_ﬂ_lll T |u| |ulu| |u|ul TOTW0o T llull
230V BOMBA SONDA ESQUENTA- 230V BOMBA ESQUENTADOR INTERFACE DE
Dog’oﬁg% SISTEMA SOLAR

Nesta modalidade o dispositivo funciona
como um genérico termostato entre uma
sonda ligada a entrada IN1 e uma tempe-
ratura de setpoint (target).

Se a temperatura de IN1 superar de um
certo numero de graus (configuraveis no
paradmetro 1131) o valor de setpoint (confi-
guravel no parametro 1130), a saida OUT1
sera activada.

Par. Descricao Intervalo

1110 Leitura temperatu- | -20.0,150D
ra IN1

1130 Temperatura 00,130D
definida

1131 Histerese 0..30°C

Nesta modalidade a saida OUT1 sera ali-
mentada conforme uma programacao ho-
raria, configuravel na interface de sistema
(indispensével para gerir esta funcao) no
seguinte percurso:

Premir ok = Menu completo - Configura-
cdo Agua Quente = Programacao livre >
Timer auxiliar

Exemplo de aplicacao:

- ligando uma bomba de recirculacao na
saida OUT1 é possivel temporiza-la (por
exemplo, On durante o dia, Off durante a
noite).
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)
E E DESCRICAQ RANGE NOTA
= | 2| &
1 PLACA MULTIFUNGAO
1110 Geral
0. Né&o definido
1. 3 zonas directas
1o fo|soso e
4. Terméstato
5. Saida temporizada
1110 |1 | Activacdo do modo manual ON - OFF
1110 |2 | Controlo OUT1 ON - OFF
1110 |3 | Controlo OUT2 ON - OFF
1110 |4 | Controlo OUT3 ON - OFF
1M1 Diagnadstico
111 |0 | Temperatura INT -20°C = +180°C
111 |1 | Temperatura IN2 -20°C = +180°C
1111 |2 | TemperaturaIN3 -20°C = +180°C
111 |3 | EstadoOUTI ON - OFF
1|1 |4 | EstadoOUT2 ON - OFF
111 |5 | EstadoOUT3 ON - OFF
1M |2 Termdstato diferencial
1112 |0 | Diferencial acendimento terméstato 0,30°C
1112 |1 | Diferencial desligamento termdstato 0,30°C
112 |2 | Maximatemperatura IN1 0,130 °C
1112 |3 | Méximatemperatura IN2 0,130 °C
1112 |4 | Minimatemperatura IN1 -20°C = +5°C
11 |3 Termdstato
1113 |0 | Temperatura configurada termdstato 0,130°C
1113 |1 | Histerese terméstato 0,30°C
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opis produktu

Dane techniczne

Zasilanie elektryczne mikroprocesora BUS
Zasilanie elektryczne Out 1/2/3 230V AC
Zasilanie elektryczne mikroprocesora max. 3 W
Pobor energii elektrycznej Out 1/2/3 max. 100 W
Temperatura robocza -10 + 60°C
Temperatura przechowywania -20+70°C
Maksymalna % wilgotnosci < 90%

Dtugos¢ i przekréj przewodu bus

UWAGI:

WYKONUJAC POLACZENIE, W CELU UNIKNIECIA ZAKEOCEN,
NALEZY UZYC PRZEWODU EKRANOWANEGO LUB DWUZYLOWEGO
PRZEWODU TELEFONICZNEGO.

max. 50 m - min. 0,5 mm?

Zgodnos¢
LVD 2006/95/WE - EMC 2004/108/WE

q

Charakterystyka wejs¢ czujnika

NTC 10k B = 3977

Stopien ochrony IP

1P 44

Bezpiecznik

2A

125

23

b

127

"t &
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instalacja

OSTRZEZENIA
PRZED ZAINSTALOWANIEM

Karta zostata zaprojektowana do montazu
na S$cianie. Nalezy upewnic¢ sie, ze podczas
transportu i przemieszczania zaden z
komponentéw modutu nie zostat uszkodzony
w skutek potrgcen lub uderzen.

W przypadku widocznych uszkodzen, nie
nalezy instalowac produktu.

UWAGA

Nalezy uwaza¢, aby w trakcie nawiercania
otworéow w S$cianie nie uszkodzi¢ rur i
przewodoéw elektrycznych.

MONTAZ NA SCIANIE

Po wybraniu odpowiedniej $ciany, nalezy

wykonac¢ w niej otwdr i umiesci¢ w nim jeden z

trzech kotkéw rozporowych, dostarczonych na

wyposazeniu, uwazajac, aby nie uszkodzi¢ rur i

przewodow elektrycznych, a nastepnie:

- zaczepi¢ centralke do $ruby umieszczonej
wczesdniej w $cianie (rys.1)

- zdja¢ pokrywe centralki, odkrecajac cztery
sruby przednie (rys. 2).

- zdja¢ delikatnie dwa taczniki na kraficach
tabliczki zaciskowej (rys. 3).

- zaznaczy¢  pofozenie  dwodch  kotkdw
rozporowych (rys. 4), wywierci¢ otwory w
$cianie i umiescic kotki rozporowe.

- zawiesi¢ centralke na $cianie i wprowadzi¢
dwie $ruby mocujace (rys. 5); przed
dokreceniem srub upewni¢ sie, ze cata
centralka przylega do muru na catej
powierzchni i jest dobrze wypoziomowana
oraz wyrobwnana w pionie. W przeciwnym
wypadku, nalezy jg wyréwnac, przesuwajac
srube mocujaca.

- ponownie zamiesci¢ dwa tgczniki w ich
gniazdach

- zamkna¢ pokrywe centralki, mocujac ja
czterema Srubami przednimi.

43



uruchomienie

UWAGA

Przed przystapieniem do jakichkolwiek
prac, nalezy odiaczy¢ zasilanie elektryczne
przy pomocy zewnetrznego wylacznika
dwubiegunowego.

PODLACZENIA ELEKTRYCZNE

Dla zapewnienia wiekszego bezpieczenstwa,
nalezy zleci¢ wykwalifikowanemu elektrykowi
dokfadne sprawdzenie instalacji elektryczne;j.
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za
ewentualne szkody spowodowane brakiem
uziemienia instalacji ani wadami sieci zasilania
elektrycznego. Sprawdzi¢, czy instalacja
elektrycznajestdostosowanadomaksymalnego
poboru mocy przez modut, wskazanego na
tabliczce znamionowej. Sprawdzi¢ czy przekroj
przewoddw elektrycznych jest odpowiedni, w
kazdym razie nie moze on by¢ mniejszy niz 1,5
mm?Z

Wiasciwe podigczenie do sprawnie dziatajgcego
uziemienia jest niezbednym  warunkiem
bezpiecznego uzytkowania urzadzenia.

Kabel zasilania elektrycznego nalezy podtaczyc
do sieci 230V-50Hz, zachowujac polaryzacje L-N
oraz wykonujac uziemienie.

N

@% L

Wazne!

Podtaczenie do sieci elektrycznej nalezy
wykonac na state (bez uzycia wtyczki), montujac
wytacznik  dwubiegunowy o  odlegtosci
otwarcia stykéw nie mniejszej niz 3 mm.

HO5 V2V2-F

Potaczenia centralki solarnej
Czynnosci, jakie nalezy wykona, to:

1.

N

zdja¢ pokrywe centralki, odkrecajac cztery
sruby przednie

wprowadzi¢  przewody,  wykorzystujac
przepusty kablowe, oddzielajac potaczenia
niskiego napiecia (N1, N2, BUS) od potaczen
wysokiego napiecia (OUT 1, OUT 2, OUT3)
przytaczy¢ kociot nowej generadji lub inne
urzadzenia wyposazone w pofaczenie Bus
BridgeNet®:

uzy¢ zlacza Bus BridgeNet® przytaczajac
kabel przy zachowaniu polaryzacji:
TdoT,BdoB

przytaczy¢ urzadzenia niskiego napiecia
(np. czujniki) wykorzystujac ztacza IN 1,
IN 2, IN 3 w zaleznosci od wybranego
schematu funkcjonalnego.

przytaczyc urzadzenia wysokiego
napiecia (np. zawory strefy)
wykorzystujac ztgcza OUT 1, OUT 2,
OouT3

(w zaleznosci od wybranego schematu
funkcjonalnego) i przytaczy¢ zasilanie
elektryczne dla sieci przekaznikowej (tam,
gdzie to wymagane)

zamkna¢ pokrywe centralki

wigczy¢ zasilanie urzadzenia

postepowad zgodnie ze wskazéwkami
dotyczacymi  ustawiania  parametréw
centralki
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Schemat Elektryczny

@ @ KONTROLKI SWIETLNE

POLACZENIA ! —— OT 1 lot”l IOl.llTBI ! POLACZENIA

WYSOKONAPIECIOWE vo . e NISKONAPIECIOWE

f | = T TTTI AT NTIT i

‘ oYY :

! TTWUUoOoWwormorou |

[ | O S L R -

©i==[®) =[0)
(C]==(0 N C/==[0)
Qs
ZASILANIE WYJSCIE WEJSCIE SIEC BUS BRIDGENET®
ELEKTRYCZNE URZADZEN URZADZEN
230V
Wskazniki LED

DIODA ZIELONA (lewa)
zgaszona zasilanie elektryczne WYLACZONE
Swiatto ciagte zasilanie elektryczne WEACZONE
Swiatto migajace zasilanie wigczone, karta w trybie recznym
DIODA ZIELONA (srodkowa)
Swiatto zgaszone komunikacja Bus BridgeNet® przerwana lub not-OK
Swiatto ciaggte komunikacja Bus BridgeNet® obecna
Swiatto migajace skanowanie lub inicjalizacja komunikacji Bus BridgeNet®
DIODA CZERWONA (prawa)
Swiatto zgaszone brak btedéw w dziataniu urzadzenia
Swiatto ciggte obecnos¢ jednego lub kilku btedéw w dziataniu
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uruchomienie

Procedura konfiguracji

Konfiguracje mozna przeprowadzi¢ zaréwno

na interfejsie systemu, jak i na wyswietlaczu

kotta.

- Wigczy¢ zasilanie do modutu.

- Na wyswietlaczu pojawi sie:

Bfad 430 “funkcja niezdefiniowana”

- Nalezy wejs¢ do menu technicznego az na
wyswietlaczu pojawi sie:
“Wprowadz kod".

- Obroéci¢ pokrettem w celu wprowadzenia
kodu technicznego (234), nacisna¢ przycisk
OK'i wejs¢ do petnego menu

- Wybrac¢ parametr:

1100 “wybra¢ funkcje”, nastepnie ustawic
centralke na zadang funkcje.

PARAMETR 1100=1
[1, 2 lub 3 strefy bezposrednie, w potaczeniu z
kottem nowej generadijil

Nl OUT2 O0UT3
MEAE \© L NO L

2oz
11

LILL Rl

gZeZZZ,

ARREk

230V STEROWANIESTEROWANIESTEROWANIE TA1 TA2 TA3
STREFA1 STREFA2 STREFA3

TTTTT]

Kociot

W tym trybie urzadzenie zasila wyjscia OUT1,
OUT2, OUT3 przy zadaniu ciepfa odpowiednio
w strefie 1, strefie 2 lub strefie 3.
Le richieste di calore possono essere generate
da un dispositivo BUS, da un termostato
ambiente connesso in caldaia o da un
termostato ambiente direttamente connesso
a uno degli input presenti in scheda (IN1, IN2,
IN3).
Przyfaczajac do wyjs¢ OUTT, OUT2, OUT3 jedna
lub kilka pomp lub zaworéw strefowych, mozna
kontrolowac do 3 stref bezposrednich.
Dodatkowo wyjscia OUT1, OUT2, OUT3 zostaja
aktywowane w przypadku:
- wiaczonej funkgcji zapobiegania zamarzaniu w
kotle

- wigczonej funkcji analizy spalin w kotle
- wigczonej funkgcji odpowietrzania w kotle (cyk!
ON 60s, OFF 30s)
- procedury zapobiegania blokowaniu
(30 sekund co 24 h nieuzytkowania)
Wyjscia OUT1, OUT2, OUT3 zostajg za$
wytaczone w przypadku:
- obecnodci btedow w kotle (wigczajac w to
btad niskiego cisnienia 108)

PARAMETR 1100 =2
[Powiadamianie o bfedach i resetowanie, w
potaczeniu z kottem nowej generacji]

S
Loflnofllofodagly

[Nl OUT2 OUT3
MEAE \© L NO L

TN TITIN ITITIN AT

LIV DDD LoD
|u|u||u|ﬂ]uu T T T W T oy
230V SYGNALIZACJA BLEDU 230V KOCIOL

(ZAPALONA DIODA LUB SYGNAE DZWIEKOWY

W tym trybie urzadzenie petni dwie osobne
funkcje:

1) powiadamianie o btedach

Przy  pojawieniu sie bteddw w  kotle
(resetowalnych i nie), urzadzenie zasila wyjscie
OUTT (230V).

Pozwala to na powiadomienie o btedzie przy
uzyciu sygnatu swietlengo lub dzwiekowego.
Uwagi: jesli chce sie korzysta¢ z urzadzenia
z wejsciem ze stykiem bezpotencjatowym,
mozna przytaczy¢ je wedtug ponizszego
schematu potaczeni:

N
Loflnofllofodagld

[Nl OUT2 OUT3
MO O L NS L

SYGNALIZACJA BLEDU NA STYKU

BEZPOTENCJALOWYM KocioL
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uruchomienie

2) resetowanie btedéw

Przy pojawieniu sie resetowalnych btedow w
kotle, urzadzenie moze odczyta¢ zamkniecie
styku bezpotencjatowego przez wejscie IN1 i
przesta¢ do kotta polecenie resetu.

Potaczenie z wejsciem INT wyjscia modemu
ze strykiem bezpotencjatowym, umozliwa
zdalne odblokowanie kotta, bez potrzeby
bezposredniego interweniowania na instalacji.

(N
1 T A
ouT1 ouT2 O0UT3
MEAE \© L NO L
H LIl L L L
CIZIZ|212)%|Z2%, @@IL@@@®
T T T T T T T T T T T
SYGNALIZACJABLEDU  KOCIOL
NA STYKU BEZPOTENCJALOWYM (NP. MODEM)

PARAMETR 1100=3
[Termostat réznicowy]

S
1 T A
ouT1 OouT2 O0UT3
MERW O L NO L
H_ 111 111 111 111
CIElEIelelZ|ZiZZ,
|l|||l| |l|||l| T T
Kociot
230V POMPA CZUINIK CZUINIK  grpery
SOLARNE

W tym trybie urzadzenie pracuje jak zwykty
termostat  réznicowy miedzy  czujnikami
przytaczonymi do wejs¢ IN1 i IN2, zgodnie z
ponizsza logika.

Jedli temperatura wejscia INT przekroczy o
pewng ilos$¢ stopni (ustawiang w parametrze
1120) temperature IN2, wyjscie OUT1 zostaje
wigczone.

Jedlizas roznica miedzy dwiema temperaturami
jest nizsza od danej ilosci stopni (ustawianej
w parametrze 1121), wyjscie OUT1 zostaje
wyltaczone.

Wyjscie OUT1 zostaje zawsze wigczone, jesli
temperatura INT spadnie ponizej okreslonej
wartosci  (ustawianej w parametrze 1124),
a wylaczone, gdy temperatura IN1 lub IN2
przekroczy okreslong wartos¢ (ustawiang w
parametrach 1122 1123).

Par. | Opis Zakres
Odczyt Cero

1o temperatury IN1 20+150°C
Odczyt o

i temperatury IN2 20150

1120 | Rdznica temperatur ON 0+30°C
Rdznica temperatur Coro

1121 OFF 0+30°C

1122 Temperatura 0-130°C
maksymalna 1

1123 Temperatura 0-130°C
maksymalna 2

1124 | Temperatura 0.130°C
minimalna 1
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PARAMETR 1100 =4

PARAMETR 1100 =5

[Termostat] [Wyjscie ustawiane czasowo, w potaczeniu z
interfejsem systemul]
o S O

Nl OUT2 O0UT3
MEAE \© L NO L

IRl OUT2 OUT3
MEAE \© L NO L

GIIC| GG ZIZ)Z, DOY|PLYYLDD @@@J‘@@
|l||l|| |l||l|| U} U} |l|||l| |l||l|| U [} [ !
230V POMPA CZUINIK Koot

KOCIOL INTERFEJS SYSTEMU
SOLARNEGO

230V POMPA

W tym trybie urzadzenie pracuje jak zwykty
termostat miedzy czujnikiem przytaczonym do
wejscia IN1 i temperaturg zadang (target).

Jedli temperatura wejscia INT przekroczy o
pewng ilos¢ stopni (ustawiang w parametrze
1131) warto$¢ zadang (ustawiang w parametrze
1130), wyjscie OUT1 zostaje wigczone.

Par. Opis Zakres

1110 Odczyt temperatury | -20..150°C
IN1

1130 Ustawiona 0.130°C
temperatura

1131 Histereza 0.30°C

W tym trybie wyjscie OUTT jest zasilane zgodnie
Z programowaniem godzinowym, ustawianym
na interfejsie systemu (niezbednym do
zarzadzania ta funkcjg) w nastepujacy sposdb:
Nacisng¢ ok > Petne menu > Ustawienia Cieptej
Wody > Programowanie dowolne > Timer
pomocniczy

Przyktad zastosowania:

- przyfaczajac pompe recyrkulacyjng do wyjscia
OUT1T mozna ustawi¢ czasowo jej prace (np. On
w ciggu dnia, Off w nocy)
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2| E
Z | w | OPIS ZAKRES UWAGI
2 = 5
E|5|2
= a o
1 KARTA WIELOFUNKCYJNA
110 Ogdlne
0. Nieokreslony
1. 3strefy bezposrednie
2. Powiadamianie o btedach i
1110 [0 | Wybdrfunkgji resetowanie
3. Termostat réznicowy
4. Termostat
5. Wyjécie ustawiane czasowo
mlo |1 Aktywacja trybu recznego ON - OFF
1110 |2 | Kontrola OUTI ON - OFF
11 10 |3 | KontrolaOUT2 ON - OFF
11 10 |4 | KontrolaOUT3 ON - OFF
1 |1 Diagnostyka
|1 0 | Temperatura IN1 -20°C + +180°C
111 1| Temperatura IN2 -20°C + +180°C
11 {1 |2 | TemperaturaIN3 -20°C = +180°C
1 {1 [3 [StanOuTI ON - OFF
111 |4 |StanOuT2 ON - OFF
111 |5 |StanOuT3 ON - OFF
1 |2 Termostat réznicowy
1112 [0 | Rdznicatemperatur wiaczenia termostatu 0,30°C
M2 |1 Roéznica temperatur wytaczenia termostatu 0,30°C
11 12 |2 | Maksymalnatemperatura IN1 0,130°C
11 12 |3 | Maksymalnatemperatura IN2 0,130°C
11 12 |4 | Minimalna temperatura IN1 -20°C + +5°C
1 |3 Termostat
11 |3 |0 [ Ustawionatemperatura termostatu 0,130°C
13 |1 Histereza termostatu 030°C
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popis vyrobku

Technické udaje

Elektrické napajeni mikroprocesoru prostrednictvim SBERNICE
Elektrické napajeni vystupt OUT 1/2/3 230 V~

Elektrické napajeni mikroprocesoru max. 3 W

Pfikon vystupt OUT 1/2/3 max. 100 W

Provozni teplota -10+60°C

Skladovaci teplota -20+70°C

MaximalIni rel. vihkost < 90%

Délka a prirez kabelu sbhérnice

POZNAMKA: max. 50 m - min.0,5 mm?

ABYSTE ZABRANILI PROBLEMUM RUSENI, POUZIJTE STINENY KABEL
NEBO TELEFONNI DVOULINKU.

Shoda c E
LVD 2006/95/EC - EMC 2004/108/EC
Charakteristika vstupl sondy NTC 10k 3 =3977
Ttida ochrany IP IP 44
Pojistka 2A
125 23

5 s &

127
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instalace

UPOZORNENI
PRED INSTALACI

Karta je navrzena pro instalaci na sténu.
Zkontrolujte, zda béhem pfepravy a manipulace
zUstaly vsechny komponenty v neporuseném
stavu a zda neutrpély poskozeni v disledku
narazd.

V pripadé zjevnych poskozeni na vyrobku
nepokracujte v instalaci.

UPOZORNENI
Pfi vrtani do stén dbejte na to, aby nedoslo
k poskozeni existujicich elektrickych kabel(i
nebo potrubi.

INSTALACE NA STENU

Po nalezeni vhodné stény navrtejte do stény

otvor a umistéte do néj jeden ze tif kotvicich

sroubll z vybavy; dbejte pfitom, aby nedoslo

k poskozent jiz existujicich elektrickych kabel(

nebo trubek, a postupujte nize uvedenym

zplsobem:

- Uchytte fidici jednotku ke Sroubu, ktery jste
predtim umistili na sténu (obr. 1);

- sejméte viko fidici jednotky odsroubovanim
Ctyf Celnich SroubU (obr. 2);

- jemné odpojte dva konektory, které se
nachdzeji na koncové ¢asti svorkovnice (obr.
3);

- poznacte si polohy pro umisténi dalsich dvou
kotvicich Sroubd (obr. 4), navrtejte otvory do
stény a umistéte do nich kotvici srouby;

- uchytte fidicf jednotku na sténu a vloZte dva
upevnovaci Srouby (obr. 5); pfed utazenim
zkontrolujte, zda je celd fidici jednotka
dokonale opfend o sténu a zda je vyrovnana
do vodorovné polohy ve vodorovném
i ve svislém sméru. V opacném pfipadé
provedte potfebna sefizeni prostfednictvim
upevnovaciho sroubu;

- vratte do jejich pdvodnich uloZeni dva
ptedtim odpojené konektory;

- zavfete viko fidicf jednotky jeho pfipevnénim
prostfednictvim Ctyr ¢elnich Sroubd.
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UPOZORNENI

Pred jakymkoli zasahem je tieba vypnout
elektrické napdjeni prostiednictvim
vnéjsiho bipolarniho vypinace.

ELEKTRICKA ZAPOJENI

Za Ucelem dosazeni vyssi Urovné bezpecnosti
nechte  zkontrolovat  elektricky  rozvod
kvalifikovanym persondlem.
Wrobce neni zodpovédny za
skody zplsobené chybgjicim uzemnénim
rozvodu  nebo  poruchami  elektrického
napdjeni. Zkontrolujte, zda je rozvod vhodny
pro maximalni pfikon modulu uvedeny na
identifika¢nim 3titku. Zkontrolujte, zda je prirez
kabell vhodny; v Zddném pfipadé nesmi byt
mensinez 1,5 mm?2

Spravné zapojeni a funkéni zemnici okruh
jsou nezbytnymi pfedpoklady pro zajisténi
bezpecnosti zafizen.

Napdjeci kabel musi byt pfipojen k siti 230
V - 50 Hz za dodrzeni polarity L-N a zapojeni
uzemneni.

pripadné

—Zz

HO5 V2V2-F

@ﬁ

Dulezita informace!

Zapojeni do elektrické sfté  musi byt
zrealizovédno prostfednictvim pevného spoje
(ne prostfednictvim pohyblivé  zastrcky) a
vybaveno bipoldrnim vypinacem se vzdalenosti
kontaktl nejméné 3 mm.

Zapojeni ridici jednotky solarniho okruhu
Samotné pfipojenti se provadi nasledovné:

1. Sejméte viko fidici jednotky
odsroubovanim ctyf Celnich Sroubd.

2. Zasunte kabely s pouzitim kabelovych
prichodek a oddélte pfitom
nizkonapétové kabely (N1, N2, SBERNICE)
od vysokonapétovych kabeld vystupl
(OUT 1,0UT 2.2 OUT 3).

3. Provedte pfipojeni ke kotli nové generace
nebo k jinym zafizenim vybavenym
pfipojenim Bus BridgeNet®:
Pouzijte konektor Bus BridgeNet®
zapojeni kabelu dodrzte polaritu:
TsTaBsB

4. Pfipojte nizkonapétovd zafizeni (napfiklad
sondy) s pouzitim konektord vstupl IN
1, IN 2, IN 3 v zavislosti na zvoleném
funkenim schématu.

5. Pripojte vysokonapétova zafizeni
(napriklad zonové ventily) s pouzitim
konektord vystupd OUT 1, 0UT 2a OUT 3
(v zavislosti na zvoleném funkénim
schématu) a pripojte elektrické napéjent
pro sit relé (dle potreby).

6. Zavrete viko Fidici jednotky.

Zapnéte napadjeni zafizeni

8. Postupujte dle pokynd pro nastavenf
parametr fidici jednotky

a pfi

N
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Elektrické schéma

@ @ SVETELNE LED
r|  KONTROLKY

o i naO a0l lalg i Nalg Dola| .
VYSOKONAPETOVA ! o By " ! NIZKONAPETOVA
PRIPOJENI : vo . e : PRIPOJENI
Vo H 111 ITITHE INTITIN =Y :
1 DLV H
! TTWUUoOoWwormorou |
J | L ey 4 -
OCF=O =—=le),
O] (C==(9)
Q4
ELEKTRICKE VYSTUP ZARIZENI VSTUP SiT SBERNICE BRIDGENET®
NAPAJENI ZARIZENI
230V

Signalizace prostiednictvim LED kontrolek

ZELENA LED KONTROLKA (levd)

zhasnuta

elektrické napajeni VYPNUTE

rozsvicena stalym

elektrické napéjeni ZAPNUTE

svétlem

blikajicf napéjeni ZAPNUTE, karta v manualnim rezimu

ZELENA LED KONTROLKA (stfedni)

zhasnutd komunikace sbérnice BridgeNet® chybi nebo nenf v pofadku

rozsvicend stalym

komunikace sbérnice BridgeNet® probiha

svétlem

blikajicf skenovani nebo inicializace komunikace sbérnice BridgeNet®
CERVENA LED KONTROLKA (prava)

zhasnutd 7adné chyba funkénosti

rozsvicend stalym
svétlem

vyskyt jedné nebo vice chyb funkénosti
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Postup pfi konfiguraci

Konfigurace mUZe byt provedena jednak na

rozhrani systému, a jednak na displeji kotle.

- Zapnéte napdjeni modulu.

- Na displeji se zobraz:
Chyba 430 ,Nezadefinovana funkce”

- Vstupte do technického menu az do
zobrazeni napisu
,Zadani kédu” na displeji

- Otd¢enim  oto¢ného ovladace zadejte
technicky koéd (234) a stisknéte tlacitko OK;
dostanete se do kompletniho menu.

- Zvolte parametr:
1100 ,volba funkce” a nyni nastavte fidici
jednotku na pozadovanou funkci.

PARAMETR 1100 =1
[1, 2 nebo 3 pfimé zény v kombinaci s kotlem
nové generace]

Nl OUT2 O0UT3
MEAE \© L NO L

LI gLl |
B ZE)ZZ]
R
230V OVLADANI OVLADANI OVLADANI TAT TA2 TA3

ZONY1  ZONY2 ZONY3 KOTEL

V tomto rezimu zafizeni napdji vystupy OUTT,
OUT2, OUT3 v pfipadé pozadavku na teplo v
zéné 1, zéné 2 nebo z6né 3.

Pozadavky na teplo mohou byt produkovany
zafizenim SBERNICE, termostatem pfipojenym
ke kotlinebo termostatem prostfedi pfipojenym
k jednomu ze vstupd, které se nachazeji na
karté (INT,IN2, IN3).

Pfipojenim jednoho nebo vice Cerpadel nebo
zénovych ventild k vystupdm OUT1, OUT2,
OUT3 je mozné fidit az do 3 pfimych zon.
Kromé toho dochdazi k zapnuti vystupt OUTT1,
OUT2, OUT3 i v pfipadé, Ze je v kotli:

- Aktivovana funkce ochrany proti zamrznutf

- aktivovana funkce ¢isténf kominu

- aktivovana funkce odvzdusnéni (cyklus ZAP.
60, VYP.30s)

- provéadén postup ochrany proti zablokovani
(30 sekund kazdych 24 h necinnosti)

K vypnuti vystupd OUT1, OUT2, OUT3 zase

dochazi v kotli:

- Za pfitomnosti chyb (v¢etné chyby nizkého

tlaku 108)

PARAMETR 1100 =2
[Oznamuje chyby a vynulovani v kombinaci s
kotlem nové generace]

(N

Loflnofllofodagly
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230V SIGNALIZACE CHYBY 230V
(ROZSVICENA LED KONTROLKA NEBO AKUSTICKA
SIGNALIZACE)

V tomto rezimu ma zafizeni dvé odlisné funkce:

1) Oznamovani chyb

Za pfitomnosti chyb v kotli (vynulovatelnych
nebo nevynulovatelnych) zafizeni zapne
napajeni vystupu OUTT (230 V).

To umoziuje oznamit chybu na dalku
prostfednictvim  svételné nebo  akustické
signalizace.

Pozndmka: V pfipadé, Ze chcete pouZzit zafizeni
se vstupem s nezatizenym kontaktem, je mozné
jej pfipojit podle niZze uvedeného schématu
zapojent:

S
Loflnofllofodagly
ouT1 ouT2 OUT3
MR O L NO L
H_ 111 111 111 111
209 Z
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SIGNALIZACE CHYBY PROSTREDNICTVIM
NEZATIZENEHO KONTAKTU
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2) Vynulovani chyb

V pfipadé pfftomnosti vynulovatelnych chyb v
kotli mlze zafizeni ¢ist sepnuti nezatizeného
kontaktu prostfednictvim vstupu INT a odeslat
do kotle ovladaci pfikaz na vynulovani.

Kdyz se na vstup IN1 pfipoji vystup s
nezatizenym kontaktem modemu, bude
mozné na dalku odjistit kotel bez pfimého
zasahu v rdmci instalace.

(N N
1 T A
ouT1 ouT2 O0UT3
MEAE \© L NO L
H LIl L L L
EIZIZ|212)1%|Z2%, @@IL@@@®
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SIGNALIZACE CHYBY KOTEL
PROSTREDNICTVIM NEZATIZENEHO KONTAKTU (NAPR.
MODEMU)

PARAMETR 1100 =3
[Rozdilovy termostat]

S
Loloflodlglaolyg
[(UEW OuT2 OUT3
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230V CERPADLO SONDA SONDA ZONY
SOLARNIHO
OKRUHU

V tomto rezimu zafizeni pracuje jako bézny
rozdilovy termostat mezi sondami pfipojenymi
ke vstuptm INT a IN2 s niZe uvedenou logikou.
Kdyz teplota IN1 prekroci o urcity pocet stupn
(nastavitelny prostfednictvim parametru 1120)
teplotu IN2, dojde k zapnutf vystupu OUT1.

Kdyz je vsak teplotni rozdil mezi obéma
teplotami niz8i nez urcity pocet stupnl
(nastavitelny prostfednictvim parametru 1121),
dojde vypnuti vystupu OUT1.

Wystup OUT1 je zapnuty, kdyZz bude teplota
INT nizsf nez ur¢itd hodnota (nastavitelnd
prostfednictvim parametru 1124), a je vypnuty,
kdyz je teplota INT nebo IN2 vy3si nez urcitd
hodnota (nastavitelné prostiednictvim
parametr( 1122 a 1123).

Par. | Popis Rozsah
Cteni o
1110 teploty IN1 -20+150°C
Ctenf .
1111 teploty IN2 -20+150°C
Teplotni rozdil Como
1120 ZAPNUTY 0+30°C
Teplotni rozdil o
1121 VYPNUTY 0+30°C
1129 | Meximdlnt 0+130°C
teplota 1
Maximalni Coro
1123 teplota 2 0+130°C
1124 | Minimalnt 0+130°C
teplota 1
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uvedeni do ¢innosti

PARAMETR 1100 =4

PARAMETR 1100 =5

[Termostat] [Casové Fizeny vystup v kombinaci s rozhranim
systémul]
N S N
1 T A [ Lolloflofdolaodlg
g ouT2 ouT3 gl ouT2 ouT3
MEAE \© L NO L MEAE \© L NO L
A ITITI NI AT AT | | ITITIN ITITIN AT AT
EEEeleZ|ZZZ, @@l@@ 20 |l ZEZ2eZ, EEZ|ZZ2Z
|u|ul |u|ul T oW J_ll_l | T |u| |u|u| |u|u| TOTWoo T llull
230V CERPADLO SONDA KOTEL ZONY 230V CERPADLO KOTEL ROZHRANI SOLARNIHO
SOLARNIHO OKRUHU
OKRUHU

V tomto rezimu zafizeni pracuje jako bézny
termostat mezi sondou pfipojenou ke vstupu
INT a nastavenou (cilovou) teplotou.

Kdyz teplota IN1 prekroci o urcity pocet stupn
(nastavitelny  prostfednictvim  parametru
1131) cilovou hodnotu teploty (nastavitelnou
prostfednictvim parametru  1130), dojde k
zapnuti vystupu OUTT.

Par. Popis Rozsah
1110 | Cteni teploty IN1 -20+150°C
1130 Nastavena teplota 0+130°C
1131 Hystereze 0+30°C

V tomto rezimu je vystup OUT1 napajen podle
hodinového naprogramovani, které Ize nastavit
na rozhrani systému (nezbytné pro spravu
této funkce) a je pristupné nize uvedenym
zplsobem:

Stisknéte ok > Kompletni menu > Nastavenf
Teplé vody > VoIné programovéni > Pomocny
Casovac

Priklad aplikace:

-V pfipadé pripojeni obéhového cerpadla
k vystupu OUTT je mozné provadét jeho
Casovani (napf. Zapnuti béhem dne, Vypnuti
béhem noci)

56



2 E POPIS ROZSAH POZNAMKY
=& | a
1" MULTIFUNKCNI KARTA
1110 Z&kladni
0. Neur¢eno
1. 3 pfimé zony
1o Jo |t L s
4, Termostat
5. Casové vymezeny vystup
110 |1 Aktivace manudiniho modulu ZAP. - VYP.
1|0 |2 |RizeniOUTI ZAP. - VYP.
1|0 |3 [RizeniOUT2 ZAP. - YP.
110 |4 |[RizeniOUT3 ZAP. - VYP.
1 |1 Diagnostika
1 0 | TeplotaIN1 -20°C + +180°C
1 1 Teplota IN2 -20°C + +180°C
1 {1 [2 |[TeplotaIN3 -20°C = +180°C
{1 |3 |Savoun ZAP. - VYP.
1 {1 |4 |StavOUuT2 ZAP. - VYP.
it |5 |SavOuT3 ZAP. - VYP.
1 |2 Rozdilovy termostat
11 12 [0 | Teplotnirozdil zapnuti termostatu 0,30°C
11 12 |1 | Teplotnirozdil vypnuti termostatu 030°C
1112 |2 | Maximélni teplota INT 0,130°C
1112 3 Maximalni teplota IN2 0,130°C
1112 |4 | Minimélniteplota N1 -20°C +5°C
1 |3 Termostat
11 |3 [0 [ Nastavend teplota termostatu 0,130°C
m3 |1 Hystereze termostatu 030°C
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termékleiras

Miiszaki adatok

Mikroprocesszor dramellatdsa BUSZ
Aramellatas Out 1/2/3 230V AC
Mikroprocesszor dramellatasa max. 3 W
Aramfelvétel Out 1/2/3 Max. 100 W
Uzemi hémérséklet -10 = 60°C
Téroldsi hdmérséklet -20+70°C
Max. nedvességtartalom % <90%

A buszkédbel hossza és keresztmetszete

MEGJEGYZES:

A CSATLAKOZTATASAKOR A ZAVARAS MIATTI PROBLEMAK
ELKERULESE ERDEKEBEN HASZNALJON LEARNYEKOLT KABELT VAGY
KETERU TELEFONKABELT.

max. 50 m - min. 0.5 mm?

Megfelelés
LVD 2006/95/EC - EMC 2004/108/EC

q

Szondabemenetek jellemzéje

NTC 10k B = 3977

IP védelmi szint

1P 44

Biztositék

2A

125

23

b

127

"t &
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beszerelés

FIGYELMEZTETESEK
A BESZERELES ELOTT

A kértya fali felszerelésre készult. Ellendrizze,
hogy a széllitds és mozgatas sordn a modul
valamennyi alkatrésze ép maradt-e és nem
szenvedett sérllést az Utédések miatt.
Amennyiben lathaté sérlést Iat a terméken, ne
folytassa a felszerelést.

FIGYELEM!

A falfelilet furdsa kozben (igyeljen
arra, hogy ne tegyen kart a falban lévé
elektromos vezetékekben és csévekben!

FELSZERELES FALRA

Miutdn beazonositotta a megfelel6 falat, furjon

egy lyukat a falba és helyezze be a mellékelt

hdrom tipli egyikét Ugyelve arra, hogy ne
kdrositsa a mar meglévé elektromos kdbeleket
és vezetékeket, és az aldbbiak szerint jarjon el:

- helyezze fel a vezérl6egységet az elézetesen
a falba helyezett csavarra (1. dbra)

- az elllsé négy csavar kihajtasaval vegye le a
vezérlbegység fedelét (2. dbra).

- Gvatosan kosse le a kapocsléc végérél a két
csatlakozot (3. abra).

- a két tiplinek megfelelen (4. dbra) furja ki a
falat és helyezze be a tipliket.

- rogzitse a vezérléegységet a falra és helyezze
be a két rogzitécsavart (5. dbra), a meghuzas
elétt ellendrizze, hogy a teljes vezérléegység
tokéletesen illeszkedjen a falhoz és
szintben legyen mind vizszintesen, mind
figgdlegesen. Ellenkezé esetben végezze el
a szlkséges bedllitdsokat a rogzitécsavarokra
hatva.

- kosse vissza a két csatlakozét a helytkre

- zarja be a vezérl6egység fedelét a négy elllsd
csavar meghuzésaval.
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tizembe helyezés

FIGYELEM!
Abeavatkozasokelvégzéseel6ttakétpolusu

kapcsolé segitségével aramtalanitsa a
késziiléket.

ELEKTROMOS BEKOTESEK

Biztonsdgi okokbdl alaposan ellendriztesse
a készilék elektromos bekotését képzett
szakemberrel.

Afoldelés hidnyabdl, vagy az elektromos haldzat
esetleges  rendellenességeibdl  keletkezett
kdrokért a gydrtd nem vallal felelésséget.
Ellendrizze, hogy a halozat megfelel-e a
modul adattabldjan szereplé maximalis felvett
teljesitményértéknek.  Ellenérizze, hogy a
vezetékek keresztmetszetei megfelelék-e és
nem kisebbek 1,5 mm?2-nél.

A kazén biztonsaga érdekében mindenképpen
kdsse a készuléket hatékony foldeléshez!

A tapkébelt csatlakoztassa 230 V-os, 50 Hz-es
halézatba, odafigyelve a pélusokra (fazis, nulla),
valamint a féldelésre.

N o
| e H05 V2V2-F

S —

Fontos!
Az elektromos halozatba a vezetéket olyan
kétpolusu  kapcsoldval  elldtott  allandd

kapcsolattal (ne kihtizhaté csatlakozéval) kdsse
be, melynél a kétpolusu kapcsold érintkezdi
kozotti bontas legaldbb 3 mm.

Szolar vezérl6egység csatlakozasai
A kovetkezd muveleteket kell elvégezni:

~

a négy elllsé csavar kicsavarasat kovetéen
vegye le a vezérl6egység fedelét

helyezze be a kdbeleket a kdbeldtvezetd
nyfldsokat hasznalva, elvélasztva egymastol
az alacsony fesziltséget (N1, N2, BUS) a
magas feszultségtdl (OUT 1, OUT 2, OUT3)
csatlakoztassa egy Uj generacios kazanhoz
vagy masik Bus BridgeNet® csatlakozassal
rendelkezd késziilékhez:

haszndlja a Bus BridgeNet® csatlakozot és
kosse be a kabelt Ggyelve a pdlusokra:
~1"-ta,T"-vel, ,B"-ta,B"-vel
csatlakoztassa az alacsony fesziltségl
készilékeket (példaul szondakat) az IN
1, IN 2, IN 3 csatlakozdk alkalmazasaval

a  kivédlasztott  funkciondlis  rajznak
megfelelen.
csatlakoztassa a magas fesziltségUl

készllékeket (példaul zonaszelepeket)
az OUT 1, OUT 2, OUT 3 csatlakozdk
alkalmazasaval

(a kivélasztott funkciondlis rajztél figgéen)
és csatlakoztassa az dramelldtdst a relé
hélézathoz (ha szikséges)

zérja le a vezérlegység fedelét

tegye feszlltség ald a késziiléket

Kdvesse az utasitdsokat a vezérléegység
paraméterezéséhez.
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tizembe helyezés

Kapcsolasi rajz

)
r  VILAGITO LEDEK

| lololofaldodg: '
MAGAS ' " ' ALACSONY
FESZULTSEGO ! Nogt NoéTf Sgi " ! FESZULTSEGU
CSATLAKOZASOK ! m ”'” TR " ! CSATLAKOZASOK
1 DLV H
! TTWUUoOoWwormorou |
. L R R, 4 .
@li==[e) ==[0)
©Ed (@=[e)
Q4
ARAMELLATAS BERENDEZESEK BERENDEZESEK ~ BRIDGENET® BUSZHALOZAT
230V KIMENETE BEMENETE
LED jelzések
ZOLD LAMPA (bal)
nem vildgit Kikapcsolt dramellatas.

folyamatosan vilagit

Bekapcsolt dramellatas.

villog Bekapcsolt dramellatas, a nyomtatott dramkor manudlis funkcidban van.
ZOLD LAMPA (kdzépsd)
nem ég Hidnyzo vagy nem OK BridgeNet® buszkommunikacio.

folyamatosan vilagit

BridgeNet® buszkommunikacio.

villogva ég BridgeNet® buszkommunikacio letapogatdsa vagy inicializaciés folyamata.
PIROS LAMPA (jobb)
nem ég Nincs mUkodési hiba.

folyamatosan vildgit

Egy vagy tobb mikddési hiba jelenléte.
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tizembe helyezés

Konfiguracios eljaras

A konfigurdcid elvégezhets a

interfészén és a kazan kijelzéjén is.

- Helyezze dram ald a modult.

- A kijelz6 a kovetkez&t mutatja:
Errore 430: “nem meghatarozott funkcid”

- Lépjen a technikus menUbe amig a kijelzén
megjelenik a kdvetkezd:

“Kéd megadasa”.

- A szervizkdd (234) megadasahoz forgassa el a
tekerégombot, nyomja meg az OK gombot,
és lépjen be a teljes menUbe.

- Vlassza ki a paramétert:

1100 “funkcié kivalasztasa”, most dllitsa be a
vezérléegységet a kivant funkcidra.

rendszer

1100 PARAMETER =1
[1, 2 vagy 3 kozvetlen zéna, egy Uj generacids
kazannal]

- kilevegéztés funkcié folyamatban a kazanban
(ciklus ON 60s, OFF 30s)

- blokkoldsgétlo eljaras
(30 masodperc minden 24 6ras inaktivitas
soran)

Az OUT1, OUT2, OUT3 kimenetek pedig az

aldbbi esetekben kerllnek kiiktatasra:

- hibdk jelenléte a kazanban (beleértve a 108-as

alacsony nyomasu hibat is)

1100 PARAMETER =2
[Hibak jelentése és Ujrainditds, egy Uj generacios
kazannal]

S
1 T A

Nl OUT2 O0UT3
MEAE \© L NO L

Ho oo Lo [ —
LYY

@@JI@@@®
TUo W

(N

Loflnofllofodagly
ouT1 OouT2 OUT3
MEAE \© L NO L

TN TITIN ITITIN AT
DLYYILDD

|l|||]'| U [} @ll@l [ !

230V HIBA JELZESE 230V
(VILAGITO LED VAGY HANGJELZES)

230V PARANCS PARANCS PARANCS TA1 TA2 TA3

T ZONA TZONA—37ZONA KAZAN

Ebben az tzemmddban a berendezés az OUTT,
OUT2, OUT3 kimeneteket taplalja hészikséglet
esetén az 1. zéndban, 2. zéndban vagy a 3.
zénéban.

A hészlkségleteket gerjesztheti egy BUS
szerkezet, egy kazdnhoz  csatlakoztatott
szobatermosztdt vagy a kartydn (N1, IN2,
IN3) 1évsé egyik kimenethez kozvetlendl
csatlakoztatott szobatermosztat.

Az OUTI1, OUT2, OUT3 kimenetekhez egy

vagy tobb szivattydt vagy zonaszelepet
csatlakoztatva 3 zénat lehet kozvetlendl
ellendrizni.

Ezenkividl az OUT1, OUT2, OUT3 kimenetek az
aldbbi esetekben kerllnek aktivalasra:

- fagyallé funkcié folyamatban a kazanban

- kémeénysepré funkcid folyamatban a kazdnban

Ebben az Uzemmoddban a berendezés két
kilonbozd funkcidval rendelkezik:

1) hibak jelentése

Hibdk jelenléte a kazdnban (resettelhetdk és
nem resettelhetdk), a berendezés az OUTI1
kimenetet taplalja (230V).

Ez lehet6évé teszi a hibajelentés tovabbitasat
egy vilagitd vagy akusztikus jelzéssel.
Megjegyzés: amennyiben egy tiszta érintkezds
bemenettel rendelkezé berendezést kivan
hasznalni, csatlakoztatni lehet az alabbi
csatlakozasi rajznak megfelelen:

S

Loflnofllofodagloy

AN out2 out3

el vo L vnO L

H Ll L L L
DOYLYYIRYIYYY EE| 2]
uulu T oW T T U T ooy
HIBA JELZESE TISZTA ERINTKEZOVEL KAZAN

62



tizembe helyezés

2) hibék torlése

Resettelhetd hibdk jelenléte esetén a kazédnban
a berendezés le tudja olvasni egy tiszta
érintkezd zarasat az IN1 bemeneten keresztdl,
és tovabbit egy reset parancsot a kazdnhoz.

Az INT bemenetet egy modem tiszta érintkezds
kimenetéhez lehetévé teszi a kazan kiolddsat
a tavvezérlérél anélkil, hogy kdzvetlentl a
telepitésbe avatkozna.

(N

1 T A
ouT1 ouT2 O0UT3
MEAE \© L NO L

LYY
TTWO WO OwoD T

@@J‘@@ 2z
T U

HIBA JELZESE KAZAN
TISZTA ERINTKEZOVEL (PL. MODEM)

1100 PARAMETER =3
[Differencial termosztat]

N
1 T A

ouT1 OouT2 O0UT3

MERW O L NO L
H_LLIL 1] 1] 1]
|u|u| ElBI|ClEIZ|CIZZ,

|l|||l| T T
230V SZIVATTYU

Ebben az Uzemmddban a berendezés ugy
mUkodik, mint egy differencidl termosztat az
INT és az IN2 bemenetekhez csatlakoztatott
szondak kozott az alabbilogikdnak megfelel&en.
Ha az INT hdémérséklete meghaladja egy
bizonyos értékkel (az 1120-as paraméterben
allithatd be) az IN2 hémérsékletét, az OUT]
kimenet aktivalédik.

Ha pedig a két hémérséklet kdzotti killonbség
kisebb egy bizonyos értéknél (az 1121-as
paraméterben éllithatd be), az OUT1 kimenet
kiiktatodik.

Mindenesetre az OUT1 kimenet aktivalodik,
amikor az INT hémérséklete kisebb lesz egy
bizonyos értéknél (az 1124-es paraméterben
allithatd be), és kiiktatédik, amikor az IN1
vagy az IN2 hémérséklete meghalad egy
bizonyos értéket (az 1122-es és az 1123-as
paraméterekben allithatoé be).

Par. | Lefras Tartomany
Leolvasas e

01 N1 hemerssklete ~20-150°C
Leolvasas 1o

T 1 N2 hémeérséklete ~20150°C

1120 | Differencidl ON 0+30°C

1121 | Differencial OFF 0+30°C

1127 | HOmerseket 0+130°C
1. maximum

1123 | HOmérséklet 0+130°C
2. maximum

1124 | HOmerseet 0.130°C
1. minimum
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tizembe helyezés

1100 PARAMETER = 4

1100 PARAMETER =5

[Termosztat] [Id&zitett kilépés, egy rendszer interfésszel]
N S N
1 T A [ Loflnofllofodagly
gl ouT2 ouT3 gl out2 ouT3
MEAE \© L NO L MEAE \© L NO L
A ITITI NI AT AT | A ITITIN IETITN AT AT
EEEeleZ|ZZZ, @@l@@ 20 EElE|eele|ZZ22lZ EEZ|ZZ2Z
|u|u| |u|u| T oW rl'lll’ T |u| |u|u| |u|u| TOTW0o T llull
230V SZVATTYU SZONDA SZOLAR 230V SZIVATTYU SZOLAR RENDSZER INTERFESZ
ZONAKAZAN KAZAN
Ebben az Uzemmodban a berendezés ugy — Ebben az Gzemmddban az OUTT kimenet

mUkodik, mint egy altaldnos termosztat az IN1
bemenethez csatlakoztatott szonda és egy
bedllitott hdmérséklet (target) kdzott.

Ha az INT hdémérséklete meghaladja egy
bizonyos értékkel (az 1131-as paraméterben
allithatd be) a bedllitott hémérsékletet (az 1130-
as paraméterben éllithaté be), az OUT1 kimenet
aktivalodik.

Par. Leirds Tartomany

1110 INT hémérséklet -20..150°C
leolvasésa

1130 Bedllitott hémérséklet | 0..130°C

1131 Hiszterézis 0.30°C

betdplaldsa egy beprogramozott iddézitésnek
megfeleléen torténik, a rendszer interfészben
allithaté be (elengedhetetlendl fontos e funkcié
kezeléséhez) az aldbbiak szerint:

Nyomja le az ok gombot > Teljes ment > Meleg
viz bedllitds > Szabad programozas > Kiegészitd
timer

Alkalmazési példa:

- egy keringteté szivattyut az OUTI-es
kimenethez csatlakoztatva idéziteni lehet (pl.
nappal On, éjszaka Off)
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o
2 E LEIRAS TARTOMANY MEGJEGYZES:
2|22
=2 |2
1 MULTIFUNKCIOS KIJELZO
1m |0 Alt. bedllitasok
0. Nincs meghatdrozva
1. 3 kozvetlen zéna
1110 [0 | Funkcio kivdlasztésa § B:?le; ejsls;ttéesrer:;gjt?tindités
4. Termosztat
5. Idézitett kimenet
110 |1 Kézi izemmad bekapcsoldsa BE-KI
1110 |2 | 1.kimenetvezériése BE-KI
1110 [3 | 2kimenetvezériése BE-KI
1110 [4 |3 kimenetvezériése BE - KI
1 |1 Diagnosztika
11 0 | 1.bemenet hdmérséklete -20°C + +180°C
1|1 T 2. bemenet hémérséklete -20°C + +180°C
111 |2 |3 bemenethémérséklete -20°C + +180°C
|1 3 | 1.kimenet éllapota BE - K
m1 4 | 2.kimenet éllapota BE - K
m1 5 | 3.kimenet dllapota BE - KI
1|2 Differencial termosztat
11 12 [0 | Termosztat differencial bekapcsolasa 0,30°C
1112 |1 | Termosztét differencial kikapcsoldsa 0,30°C
1112 |2 | 1.bemenet maximalis hémérséklete 0,130°C
1112 |3 | 2 bemenet maximdlis hémérséklete 0,130°C
1112 |4 |1 bemenet minimdlis hémérséklete 20°C = +5°C
1 |3 Termosztat
11 13 |0 | Termosztat bedllitott hémérséklete 0,130°C
1113 |1 | Termosztathiszterézis 030°C
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onncaHve n3genna

TexHn4ecKkune gaHHble

NeKTPONUTaHKe MUKPOMPOLIECCOP

BUS

SnekTponuTaHne Bbisoa 1/2/3

230 B nepem. T.

SNEeKTPONUTaHNe MUKPOMPOLLECCOP Makc.3 BT
JneKkTpuyeckoe nornoulerve Boisog 1/2/3 makc. 100 Bt
Pabouan Temnepatypa -10 + 60°C
TemnepaTtypa CKNagnpoBaHmA -20+70°C
MakcrmanbHaa OTHOCUTENbHAA BNAXKHOCTb % < 90%

[InnHa v ceveHne nposofda bus

NPUMEYAHNE:
NP COEAMHEHWM XPOHOTEPMOCTATA C KOJIOHKOM BO

U3BEXAHWE MOMEX UCMONb3YMTE  3KPAHWUPOBAHHbI KABESTb
WM [1BOHO TENEGOHHBIM NPOBO,

Makc. 50 M - MuH. 0,5 mm?

CooteeTCTBYIE HOPMATVBAM
LVD 2006/95/EC - EMC 2004/108/EC

q

XapaKTepucTnky BBOAOB AaTuvKa

NTC 10k B =3977

Knacc BHEKTDO663OI‘IaCHOCTI/I

IP 44

[naBknin NpegoxpaHnTenb

2A

125

23

b

127

"t &
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MOHTa»K

NPEAYNPEXAEHNA
MEPBbIA MOHTAX

[nata paccumTaHa Ha HaCTeHHbI MOHTaxX.
MpoBepbTe, YTObLI B MpoLiecce AOCTaBKM ©
nepemelleHVs BCe KOMMNEKTYoWMe MOAyna
OCTaNNCh B LIENOCTU U He MMENN MOBPEXAEHNI,
BbI3BAHHbIX YAapamu.

B cnyuae ABHbIX MOBPEXAEHWA V3Aenna He
NPOW3BOANTE €r0 MOHTaX.

BHVUMAHUE

Mpyu cBepneHnn cTeHbl He noBpefuTe
CyLeCTBYIOWYIO 3NEeKTPOMPOBOAKY  UNM
Tpy6bI.

HACTEHHbI MOHTAX

Onpenenns NOAXOAALLYIO 1A MOHTaXa CTEHY,

npoceepnuTe B Heil OTBepPCTVe U BCTaBbTe

OfMH W3 Tpex Mpunaralowmnxca BKIaabiwen,

CTapaAcb He MoBpeauTb  CyW|ecTByloLIve

SNEKTPONPOBOAKY UM Py6ONPOBOL, 3aTEM:

- NOACOeAVHUTb ONOK YNPaBNEHWA K BUHTY,
paHee BCTaBNeHHOMY B CTeHy (cxema 1);

- CHATb C 6/10Ka YNPaBAEHWA KPbILLIKY, OTBUHTUB
yeTblpe GPOHTANBHBIX BUHTA (Cxema 2);

- AKKYpaTHO CHATb [1Ba Pa3bema Ha KoHUe
KIeMMHOM Konogdku (cxema 3);

- chenatb OTMETKM ANA  YCTAHOBKW ABYX
BKNagbllen (cxema 4), NpoCBEpNUTb CTEHY 1
BCTABUTb BKNAgbILLK;

- NpuKpenuTb GNOK YNpaBNeHWs K CTeHe U
BCTaBWUTb [Ba KPenexHblX BUHTa (cxema 5).
Mepen TeMm, Kak 3aKpyTWUTb WX MPOBEPWUT,
uToObl 6MOK YNpaBneHWa MIOTHO Mpwneran
K CTeHe M Obin yCTaHOBMEH POBHO, Kak
NO TOPW3OHTANMW, Tak W MO BepTMKanu.
B NPOTMBHOM  Clydae Npov3BecTn
HEOOXOAVMYI0  Perynaumio  npu  Nomoum
KpeneXHblX BUHTOB.

- YCTaHOBWTb [1Ba pa3bema B CBOM rHEe3a;

- 3aKPbITb KPbILLKY 6/10Ka YNpaBneHns, 3aKpyTms
yeTbipe GPOHTANbHbIX BUHTA.

Cxema 1

Cxema 3
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BHUMAHUE

Mepen Hauyanom Kakmx-nmb6o paboT Ha
mopayne obecToubTe ero mMoCpeacTBOM
[BYXMOJIOCHOTO BHELLHEro BblK/lovaTens.

SJIEKTPUYECKOE NOAOKNHOYEHUE

[na  6Gonblwel  6e3onacHOCTM — MopyunTe
TWATENbHYIO  NPOBEPKY  INEKTPOMNPOBOAKM
KBanMOULMPOBAHHOMY IMEKTPUIKY.
Mpon3BoanTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTL 3a
BO3MOXKHbIN YLLe PO, MPUYNHEHHbBIA OTCY TCTBMEM
3a3eMeHUa  CUCTeMbl  WAXM  aHOMaNUAMM
CceTu 3nekTponutaHua.  [lpoBepbTe, UTOObI
CceTb  INEKTPOMNUTaHMUA COOTBETCTBOBANA
MaKCUMaNbHOM  MOMMOWAemMon  MOLHOCTH
MOZYy”A, YKa3aHHOW Ha MacnopTHOW Tabnumuke.
MpoBepbTe, UTObLI CeUeHWe MNPOBOAOB ObINO
NpasWnbHbBIM 1 B NI0OOM Cryyae He MeHblue 1,5
MM2,

[paBunbHOe  COeAMHeHWe C  HafeXHown
CUCTEMOW  3a3eMneHns  Heobxoaumo  Ans
obecneyeHna 6e3onacHOCTV nsgenus.
CeTeBon Kabenb AOMKeH ObITb NOACOeAMHEH
K cetm anekTponutanma 230 B — 50 Ty ¢
cobnioaeHvem nonapHoct L-N 1 ¢ nposogom
3a3emneHus.

—Zz

HO5 V2V2-F

@ﬁ

BakHo!

MopcoenuHeHVe K CeTU  3NeKTPOMNUTaHNUa
JOMKHO ObITb MOCTOSAHHbBIM (6e3 LWTencenbHom
BUSIKW) n OCHAWEHO  ABYXMOJMOCHBIM
BbIKMtOUaTeNIeM ¢ MUHUMANbHBIM PACCTOSHMEM
Pa3MblKaHWA KOHTAKTOB He MeHee 3 MM.
MoacoeanHeHne 6noKa
COJIHEYHbIX NaHenemn
[opAaoK BbINOSIHEHMA onepauuii:

ynpasneHua

1. CHATb  KpbllKy ©Ofnoka  ynpaeneHus,
OTBVHTVB GPOHTanbHbIe Wypyrb

2. BCTaBWTb MpoBofa uepe3 KabenbHble
CanbHUKKY, OTAENAA MpOoBOAA HWU3KOro
Hanpsxerua (N1, N2, BUS) ot nposogos
BbICOKOro Hanpsaxenua (OUT 1, OUT 2,
OUT3).

3. MOACoeaMHUTb K KOSIOHKE  HOBOrO
MOKONEHNUA MU K APYrM YCTPOWCTBaM,
OCHaLLeHHbIM coefviHeHVeM Bus
BridgeNet®:
ncnonb3osaTbh pasbem Bus BridgeNet®
NOLACOEAVHAA MpPOBOA C CobmiofeHVeMm
NONAPHOCTY:

TcT,BcB

4. NOACOEAVHWTL  YCTPOWCTBA  HW3KOrO
HanpsxeHWa (Hanpumep, AaT4nkK) nNpu
nomouw pasvemoB IN 1, IN 2, IN 3 B
33aBUCMMOCTM  OT BbIOpPaHHOW  paboyelt

CXeMmbl.
5. NOACoeAMHUTb  YCTPOWCTBA  BbICOKOTO
HanpskeHVs  (Hanpvmep,  30HasbHble

KfanaHbl) Npu nomouwm pasbemos OUT 1,
OUT 2,0UT 3
(B 3aBUCMMOCTM OT BbIOPaHHOWM pabouei
CXEMbI) 1 NOACOEAMHUTD INEKTPOnuTaHue
ans cetv pene (rae TpebyeTca).

6. 3aKpbITb KPbILWKY G10Ka ynpaBneHus.

7.3anu1TaTb YCTPOMCTBO.

8. CnefosaTtb WHCTPYKUMAM MO HACTpOike
napameTpoB 6/10Ka ynpasneHus

68



BBO/[ B 3KCrutyaTtauuio

BneKTpmueCKaﬂ cxema

)
_|  Qnabl- UHOANKATOPbI

P Lol o lalololg: :
COEAVHEHMA ! " ! COEAVHEHMA
BbICOKOTO ! NO(%T: NOéTf Sgi " ! HU3KOTO
HATPSXKEHMA ! m ”'” TR " ! HAMPSKEHNA
' DLV H
! TTWUUoOoWwormorou |
J | L ey 4 -
OCF=O =—=le),
O] (C==(9)
Q4
SNEKTPONUTAHUE BbIBOJ, BBOJ, CETb BUS BRIDGENET®
2308 YCTPOWCTB YCTPOWMCTB

CUAbI-nHanKaTopbI

3ENEHBIV HAMKATOP (cnesa)

BbIK/TtOYEH

anekTponuTaHune BbIK/1.

ropuT, He Murasa

anekTponutaHue BKJT.

MuUraet

anekTponuTtaHue BKJ1, nnata paboTtaet B pyyHomn pexmnme

3ENEHBIV MHOMKATOP (ueHTpanbHbii)

BbikntoyeH

cBAa3b Bus BridgeNet® otcytcteyeT unm not-OK

['opwT, He muran

cBAa3b Bus BridgeNet® yctaHoBneHa

Muraet

CKaHMPOBaHWe Unu MHWUManmsaums ceasm Bus BridgeNet®

KPACHbIV IHOMKATOP (cnpaga)

BbiknioyeH

oTcyTcTBMe cboeB B paboTe

['opwT, He muran

Hannyme ogHOro nmn HeCKONbKMX cboes
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BBOJ B feNCTBMe

Mpoueaypa koHdurypauum

KoHdurypauma mMoxeT GbiTb BbiMONHEHa Kak Ha

MHTEpENCe CUCTEeMB, TaK 1 Ha AUCTNee KONOHKU.

- 3anu1TaTb MOAYb.

- Ha aucnnee nokasbiBaeTcs:

C6oi1 430 "dyHKUMA He onpepeneHa”

- 3allT B TEXHMUYECKOe MEHK BMNOTb [0
BU3yanu3aumu Ha gucniee:

"BBog kopa".

- loBepHyTb  perynatop Ana  BBOAA
TexHuyeckoro koga (234), Haxkatb kKHonKy OK
1 3aiATn B 0bLLiee MeHIo

- BoibpaTb napameTp:

1100 "BblbOp yHKUMK", Ha JaHHOM 3Tane
HacTpouTb GNOK YMpaBneHWA Ha HYXHYI0
byHKUMIO.

MAPAMETP 1100 =1
[1,2 vnn 3 npAMble 30Hbl B COYETaHMUM C KOTOHKOM
HOBOTO MOKONeHWs]

OouT2 OUT3
NOL NO L

2oz
11

H_LLIL
TITTT]

@209

230B KOMAHOA KOMAHJA KOMAHOA TA1 TA2 TA3

30HA1T 30HA2 30HA3 KONMOHKA

B 3TOM pexwme yCTPOMCTBO 3anuTbiBAET BbIBOALI
OUT1, OUT2, OUT3 npv Haanymm 3anpoca
OTOMMIEHMA COOTBETCTBEHHO M3 30HbI 1, 30HbI 2
MW 113 30HbI 3.

3anpocbl  OTOMMEHMA  MOTYT  MOCHINATLCA
ycTponcteom  BUS, TepmoctaTtom nomelleHws,
COeAMHEeHHbIM C KOMOHKOW, WM TepMOCTaTOM
nomelLeHnaA, COeAMHEHHBIM NPAMO C OAHWUM 13
BBogom Ha nnate (INT, IN2, IN3).

MoacoeguHmns K BbiBogam OUT1, OUT2, OUT3
OOVIH WM HEeCKOSbKO HAaCOCOB WM 30HabHbIX
KMNanaHoB, MOXHO YMPaBAATb BMIOTb [0 3-X
NPAMbBIX 30H.

Kpome TOro BbIBOAbI
AKTUBMPYIOTCA B CyYae:
- KONOHKa B pexu1me NpOTUB pasmep3aHma

OouT1, 0OuT2, 0UT3

- KOMOHKA B PEXMME YNCTKM [bIMOXOAA
- KOJIOHKa B pexxmme feaspaumn (umkn BKJ1. 60
cek., BbIK/1. 30 cek.)
- npoueaypa NPoTHB BOKMPOBKH
(no 30 cekyHp Kaxable 24 yaca NpoCToA)
BbiBogbl OUTT, OUT2, OUT3 otknovatoTca B
cnydae:
- Hanuuma cbosa KONoHKWM (BKMoYan cOoM HWU3KOro
nasnenuna 108)

NAPAMETP 1100 =2
[M3BewieHne 0 cOOsX 1 COPOCAX, B COUETaHUN C
KOJOHKOW HOBOIO MOKONEHNSA]

OoUT2 0UT3

N®L NO L
LRILYILDYD | 2222
|H|H| |H|q L [} T I mfoyu

2308  CUrHAJIM3ALIMA CBOA 230 B
(BK/MOYEHHBI UHAUKATOP MW 3BYKOBOW
CUTHAN)

KOJOHKA

B 3TOM pexume yCTPOMCTBO MMeeT ABe pa3Hble
GyHKUMN:

1) n3BeLleHue o cbosx
Moncbosax  KONOHKM
HecbpacbiBaemblx)
sbiBog OUT1 (230 B).
3TO NO3BOMAET AMCTAHUMOHHO W3BECTUTb O
c60€e MocpeCcTBOM MHAMKATOPA UK 3BYKOBOTO
curHana.

MpumeyaHme: Npy HeO6XOAMMOCTU UCNONb30BaTH
YCTPOWCTBO C BBOJIOM C UMACTBIM KOHTAKTOM MOXHO
NOLCOEANHUTL €ro COMNACHO CeaytoLLER CXeme:

(cOpacbiBaeMblx WK
YCTPOWCTBO ~ 3anuTbiBaeT

OouT2 OUT3
N®OL NO L

TN ATITIN ITITIN AT
oY

CUTHANU3ALNA CBOA C YUCTBIM

KOHTAKTOM KOMOHKA
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BBOJ B feNCTBMe

2) cbpoc cboer

Mpv Hannuum cbpacbiBaemMblix COOEB KOMOHKM
YCTPOWCTBO ~ MOXET  OTMETUTb  3aMblkaHue
YMCTOrO KOHTaKTa nocpenctsom Beoda INT u
HamnpaBUTb Ha KOMOHKY KOMaHZy copoca.

Mpw nogkmoyeHun Kk seogy INT BbiBOda C
YMCTBIM KOHTAKTOM MoOfema OH no3BonAeT
ANCTaHUMOHHO pa3bnoKnpoBaTh 6e3 NpsamMoro
BMeLLaTeNbCTBa B CUCTEMY.

(N
1 T A
ouT1 ouT2 O0UT3
MEAE \© L NO L
H LIl L 111 111 |
CIZIZ|212)%|Z2%, @@J‘@@ 2
T T T T T T T T T T T
CUTHATA3ALIIA CBOSl KOMOHKA
C YNCTbIM KOHTAKTOM (HAMPYM.,, MOZEM)

NAPAMETP 1100 =3
[AnddepeHLmanbHbIi TepMmocTaT]

N
1 T A

ouT1 OouT2 O0UT3

MERW O L NO L
H_LLIL 1] 1] 1]
|u|u| ElBI|ClEIZ|CIZZ,

TII[U T 0000 Iy 1]
DATYU

230B HACOC

K

KOMOHKA 30Hbl
TENMO3HEPTETUYECKAA
CUCTEMA

B 3Tom pexrme ycTpolcTBO paboTaeT Kak
obwmin anddepeHUManbHbIN TEpMOCTaT MeXIy
Jatyunkamy, nogknodeHHbMM K BBogam INT um
IN2, co cnepytoLen Nornkon.

Ecam temnepatypa INT  npeBbiwaer  Ha
onpefeneHHoe YMCNo rpafycos (3afaBaemoe
B napametpe 1120) Temnepatypy IN2, BbiBOA
OUT1 akTtmBMpyeTcA.

Ecnw ke pasHnua aByx Temnepatyp OyaeT Hxe
onpeneneHHoe uncna rpafycos (3agasaemoe B
napametpe 1121), Boisog OUTT oTkntoyaeTca.

B niotobom cnyuae Boisog OUT1 akTvBMpyeTcs,
korga Temnepatypa IN1 onyckaetca Huxe
onpefeneHHoro  3HayeHus  (3agaBaeMoro
B Mapametpe 1124), n OTKIOYaeTCcA, Koraa
Temnepatypa INT umam  IN2  npeBbiwaer
onpefeneHHoe 3HaueHme (3agaBaemoe B
napametpax 1122 n 1123).

Map. | Onucanve [nana3oH

110 CuntbiBaHKE 20 = 150°C
Temnepatypa IN1

11 CuntbiBaHKE 20+ 150°C
Temnepatypa IN2
InddepeHLmanbHbiit e

1120 BK. 0+30°C
[nddepeHumanbHbIi L app

1121 BLIKIT 0+30°C

1122 | Tevneparypa 0+ 130°C
MakcMmanbHaa 1

1123 | Tevneparypa 0+ 130°C
MaKCMManbHasa 2

1124 | Teneparypa 0+ 130°C
MMHMManbHaA 1
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NAPAMETP 1100 =4

NAPAMETP 1100=5

[TepmocTar] [CMHXPOHM3MPOBAHHbBIN MO BPeMeHV BbIBOA B
COUETaHWUM C MHTEPPENCOM CUCTEMBI]
o o o
1 T A [ Loflnofllofodagly
AN ouT2 ouT3 AN ouT2 ouT3
MEAE \© L NO L MEAE \© L NO L
1 INTITIN INTITIN INTITI AT | 1 INTITIN IV AT AT
@YD @@l@@ gz ©OLRILYILDYD 2| 2Zl2Z]
|u|u| |u|u| T oo J‘Il_l | T |u| |u|u| |u|u| TTooro Tworwo Llull
2308 HACOC AATUMK KOTOHKA 301 2308 HACOC KONOHKA UHTEPOEVIC
TENVO3HEPTETUYECKON TENVOSHEPTETVYECKOV
CUCTEMbI CUCTEMbI

B 3ToM pexrme yCTPOWCTBO paboTaeT Kak
obumin - anddepeHUManbHbI  TepMoCTaT
Mexdy AaTYMKOM, MOAKIIOUYEHHbIM K BBOLY
INT, 1 KOHTPONBbHOM TemnepaTypol (3agaHHoe
3HaueHue).

Ecim temnepatypa INT  npeBblwaeT  Ha
onpepfeneHHoe YMCNo rpafycos (3anaBaemoe
B napametpe 1131) KOHTPONbHYIO TEMNepaTypy
(3apasaemyto B napametpe 1130), sbisog OUT1
aKTUBMpYeTCA.

Map. Onuncarune [nana3oH

1110 CymTbiBaHME -20+150°C
Temnepatypbl INT

1130 3apaHHan 0+130°C
Temnepatypa

1131 ncTepesnc 0+30°C

B atom pexume BbiBog OUTT 3anuTbiBaeTcA
B COOTBETCTBUM C noYacoBbIM
NPOrpamMMMPOBaHMEM,  BbIMIOMHAEMbIM — NPK
nomoLn nHTepdelica cnuctemsl (Tpebyetca ana
ynpaBneHus gaHHow GyHKUMeN) B cneayiolem
ropsake:

Haxatb ok > Obulee MeHio > HacTpolika
BB > (CobogHoe nporpamMmmpoBaHne >
BcnomoratenbHbi Tanvep

Mpnmep:

- MOACOeAMHMB PeLMPKYAALUMOHHDBIA HAacoC K
sbiBoAy OUTT, MOXHO CUHXPOHM3MPOBATL ero
no BpemeHn (Hanpum., Bkn. B AHeBHoe Bpemd,
BbiKn. HOUbtO)
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E OMUCAHUE OWANA30H NPUMEYAHUE
I =
E| 5|8
== | =
1 MHOTO®OYHKLMNOHANbHAA MJNATA
11 10 Obuwwin
0. He onpepeneHa
1. 3 NPAMbIX 30HbI
2. CoobieHue o chosx v copoc
nlo 1o Bbi6op byHKLM 3. InbdepeHumanbHbii
TepmocTat
4. Tepmoctat
5. CMHXPOHM3MPOBAHHbIN MO
BPEMEHbI BbIBOZ
1m0 1 AKTVBaLMA PyYHOTO pexunma BKJ1. - BbIKIT.
1m0 2 YnpasneHue OUT1 BKJ1. - BbIKIT.
1110 3 YnpasneHne OUT2 BKJ1. - BbIKTT.
1 |0 [4 | YnpasneHve OUT3 BKJ1. - BbIKJT.
11 |1 [narHocTnka
1 0 | Temnepatypa IN1 -20°C = +180°C
|1 1 Temnepatypa IN2 -20°C ++180°C
1M1 2 Temnepatypa IN3 -20°C ++180°C
|1 3 Cocrosanve OUTI BKJ1. - BbIKJT.
A 4 | Cocroanue OUT2 BKJ1. - BbIKJT.
1 5 CocronaHne OUT3 BKI1. - BbIKI.
1 |2 NuddepeHumanbHblii TepmocTaT
112 [0 | dnddepeHumansHoe BKNIOYEHME TEPMOCTaTa 030°C
]2 1 LnddepeHumansHoe BbikmioueHre Tepmoctata | 0,30 °C
1112 2 MakcumanbHas Temnepatypa IN1 0,130°C
|2 3 MakcrmanbHaa Temnepatypa IN2 0,130°C
11 12 |4 | MuHumanbHaa Temnepatypa IN1 -20°C ++5°C
11 (3 TepmocTat
M3 0 3anaHHaA Temnepatypa TepmocTata 0,130°C
1 13 1 [vcTepeswc TepmocTaTa 0,30°C
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descriere produs

Date tehnice

Alimentare electrica microprocesor BUS
Alimentare electricd Out 1/2/3 230V AC
Alimentare electrica microprocesor max 3 W
Absorbtie electrica Out 1/2/3 max 100 W
Temperatura de functionare -10 = 60°C
Temperaturd de stocare -20+70°C
Maxim % umiditate < 90%

Lungime si sectiune cablu bus

NOTA: max. 50 m - min. 0.5 mm?
LA CONECTARE, PENTRU A EVITA PROBLEME DE INTERFERENTE,
UTILIZATI UN CABLU ECRANAT SI UN SPLITTER TELEFONIC.

Conformitate c €
VD 2006/95/EC - EMC 2004/108/EC
Caracteristicd intrari sonda NTC 10k B =3977
Grad de protectie IP IP 44
Siguranta fuzibila 2A
125 23

5 s &

127

Th



instalare

AVERTIZARI
INAINTE DE INSTALARE

Placa este proiectatda pentru a fi instalatd pe
perete. Verificati cd, in timpul transportului si al
manipuldrii, toate componentele modulului au
ramas intacte si nu au suferit deteriorari datora-
te loviturilor.

Tn cazul unor deteriordri evidente ale produsu-
lui, nu efectuati instalarea.

ATENTIE

Cand executati gaurile in perete, fiti atenti
sa nu perforati cablurile electrice sau con-
ductele existente.

INSTALARE LA PERETE

Dupa ce ati identificat peretele corespunzator,

faceti o gaurd in perete si pozitionati unul din

cele trei dibluri din dotare, fiind atenti sa nu
deteriorati cablurile electrice sau conductele
pre-existente si procedati astfel:

- prindeti unitatea de control pe surubul
pozitionat anterior pe perete (fig.1)

- scoateti capacul unitdti  de  control,
desuruband cele doua suruburi frontale (fig.
2).

- scoateti usor cele doud conectoare de la
capdtul cutiei de borne (fig. 3).

- fixati punctele de referinta pentru pozitia
celor doud dibluri (fig. 4), gduriti zidul si
pozitionati diblurile.

- prindeti unitatea de control de perete si
introduceti cele doua suruburi de fixare (fig.
5); inainte de a strange, verificati cd intreaga
unitate de control se sprijind perfect pe pere-
te si este la nivel, atat pe plan orizontal, cat si
vertical. In caz contrar, efectuati reglarile ne-
cesare, actionand asupra surubului de fixare.

- repozitionati cele doud conectoare in
locasurile lor

- Inchideti capacul unitatii de control, fixandu-I
cu cele patru suruburi frontale.
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punerea in functiune

ATENTIE

inainte de orice interventie, intrerupeti ali-
mentarea electrica prin intrerupatorul bipo-
lar extern.

RACORDARE LA RETEAUA ELECTRICA

Pentru o mai bund siguranta se efectueaza
de personal calificat un control al instalatiei
electrice.

Producatorul nu este responsabil pentru
eventuale daune cauzate de lipsa impamantarii
instalatiei sau pentru anomalii la alimentarea
electricd. Verificati ca instalatia sd fie adecvatd
puterii maxime absorbite de modul indicate pe
pldcutd. Controlati ca sectiunea cablurilor sd fie
adecvatd, in orice caz nu mai micd de 1,5 mm?.
Racordarea corecta la instalatia de impamantare
este indispensabild pentru a garanta siguranta
aparatului.

Cablul de alimentare trebuie sa fie conectat la
o retea de 230V-50Hz; respectati polaritatea F-N
siimpdmantarea.
N
| e H05 V2V2-F

S —

Important!
Legdtura la reteaua electricd trebuie sa fie
executata cu un racord fix (nu cu stecher mobil)
si dotata cu un intrerupator bipolar care sa aiba
distanta de deschidere a contactelor de cel
putin 3 mm.

Conexiuni unitatea de control solara
Operatiunile de efectuat sunt urmadtoarele:

1. scoateti capacul unitdtii de control
desurubind cele patru suruburi frontale

2. introduceti cablurile folosind canalele
de cablu, separand conexiunile in joasa
tensiune (N1, N2, BUS) de cele de inalta
tensiune (OUT 1, OUT 2, OUT3)

3. conectarea la o centrald de noud generatie
sau la alte dispozitive dotate cu conexiune
Bus BridgeNet®:
folositi ~ conectorul  Bus  BridgeNet®
conectand cablul respectand polaritatea:
TcuT,BcuB

4. conectati dispozitivele de joasa tensiune
(de exemplu, sonde) folosind conectoarele
IN 1, IN 2, IN 3 in functie de schema
functionald selectata.

5. conectati dispozitivele de inalta tensiune
(de exemplu, supape de zonad) folosind
conectoarele OUT 1, 0UT 2, 0UT 3
(in functie de schema functionald selectatd)
si conectati alimentarea electricd pentru
reteaua releului (dacd este necesar)

6. inchideti capacul unitatii de control

alimentati aparatul

8. urmati indicatiile pentru parametrizarea
unitdtii de control

~
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punerea in functiune

Schema electrica

@ @ LEDURI LUMINOASE

Pl lolafofglologiilolg Dol0 | E
CONEXIUNI LA ! " ! CONEXIUNI LA
TNALTA TENSIUNE ! CULNN OuT2 OUT3 gy ! JOASATENSIUNE
' SIS \© L NO L '
(1 = STV AT T AT :
' P e 22l '
' N RN RERE !
N L R R, 4 -
OCF=O =—=le),
O] (C==(9)
Q4
ALIMENTAREA IESIRE DISPOZITIVE  INTRARE RETEA BUS BRIDGENET®
ELECTRICA DISPOZITIVE
RO-RO

Indicatii LED

LED VERDE (stanga)

stins alimentarea electrica OFF

fix alimentarea electrica ON

intermitent alimentatd ON, placa in functie manuale
LED VERDE (central)

Lumind stinsa

comunicare Bus BridgeNet® absentd sau not-OK

Lumina fixa

comunicare Bus BridgeNet® prezenta

Lumind intermitenta

scanare sau initializare a comunicarii Bus BridgeNet®

LED ROSU (dreapta)

Lumind stinsa

nicio eroare de functionare

Lumina fixa

prezenta uneia sau a mai multor erori de functionare
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punerea in functiune

Procedura de configurare

Configurarea poate fi facuta atat pe interfata

sistemului, cat si pe display-ul centralei.

- Alimentati modulul.

- Pe display apare:

Eroare 430 “functie nedefinitd”

- Intrati In meniul tehnic pand cand pe display
apare:
JIntroducere cod".

- Rotiti selectorul pentru a introduce codul teh-
nic (234), apdsati tasta OK si intrati In meniul
complet

- Selectati parametrul:
1100“selectare functie”, acum setati unitatea
de control la functia dorita.

PARAMETRUL 1100 =1
[1, 2 sau 3 zone directe, in combinatie cu o
centrald de noud generatie]

OouT2 OUT3
NOL NO L

LILL AL
g ZZl2l
T
230V COMANDA COMANDA COMANDA TA1 TA2 TA3

ZONAT ~ 7ONA2  ZONA3 CENTRALA

In aceastd modalitate, dispozitivul alimenteazs
iesirile OUT1, OUT2, OUT3 In prezenta unei ce-
reri de caldurd in zona 1, zona 2, respectiv, zona
3.

Cererile de cdldura pot fi generate de un dispo-
zitiv BUS, de un termostat de mediu la centrala
sau de un termostat de mediu conectat direct
la una din intrdrile de pe placa (IN1, IN2, IN3).
Conectand la iesirile OUT1, OUT2, OUT3 una
sau mai multe pompe sau supape de zona, se
pot configura pana la 3 zone directe.

De asemenea, iesirile OUT1, OUT2, OUT3 sunt
activate in caz de:

- functie anti-inghet in curs in centrala

- functie cosar in curs in centrald

- functie dezaerare in curs In centrald (ciclu ON

60s, OFF 30s)
- procedura antiblocare

(30 secunde la fiecare 24 h de inactivitate)
lesirile OUT1, OUT2, OUT3 sunt, in schimb,
dezactivate in caz de:
- prezenta erori in centrald (inclusiv eroare joasd
presiune 108)

PARAMETRUL 1100 =2
[Notificare erori si reset, in combinatie cu o
centrald de noud generatie]
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In aceastd modalitate, dispozitivul are doud
functii distincte:

1) notificare erori

In prezenta unor erori in centrala (resetabile sau
neresetabile), dispozitivul alimenteazd iesirea
OUT1 (230V).

Aceasta permite trimiterea la distantd a
notificarii erorii printr-o semnalizare luminoasa
sau sonora.

Notd: in cazul in care doriti sa utilizati un dispo-
zitiv cu o intrare cu contact curat, il puteti co-
necta potrivit urmdtoarei scheme de conectare:
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punerea in functiune

2) reset erori

In prezenta unor erori resetabile n centrald,
dispozitivul poate citi inchiderea unui contact
curat prin intrarea IN1 si trimite la centrald o
comanda de reset.

Conectand la intrarea INT iesirea cu contact cu-
rat a unui modem, aceasta permite deblocarea
de la distanta a centralei, fara a interveni direct
lainstalare.
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SEMNALIZARE EROARE  CENTRALA
CU CONTACT CURAT (EX. MODEM)

PARAMETRUL 1100 =3
[Termostat diferential]
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In aceasta modalitate, dispozitivul functioneaza
ca un termostat generic intre sondele conecta-
te laintrdrile IN1 si IN2, cu urmatoarea logica.
Dacd temperatura IN1 depdseste cu un anumit
numar de grade (setabile in parametrul 1120)
temperatura IN2, iesirea OUT1 este activata.
Dacd, in schimb, diferenta dintre cele doua
temperaturi devine infericard unui anumit

numdr de grade (setabile in parametrul 1121)
iesirea OUT1 este dezactivata.

Tn orice caz, iesirea OUT1 este activatd atunci
cand temperatura IN1 devine inferioard unei
anumite valori (setabild in parametrul 1124) si
este dezactivatd atunci cand temperatura IN1
sau IN2 devin superioare unei anumite valori
(setabild in parametrii 1122 si 1123).

Par. | Descriere Plaja
Citire . o

110 temperatuta IN1 ~20=150°C
Citire ) R

1 temperatuta IN2 ~20+150°C

1120 | Diferential ON 0+30°C

1121 | Diferential Off 0+30°C

1122 | Temperatura 0+130°C
maxima 1

1123 | lemperatura 0+130°C
maxima 2

1124 | lemperatura 0.130°C
minima 1
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punerea in functiune

PARAMETRUL 1100 =4

PARAMETRUL 1100 =5

[Termostat] [lesire temporizatd, In combinatie cu o interfata
de sistem]
o S O
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In aceastd modalitate, dispozitivul functioneaza
cauntermostat generic intre o sonda conectatd
laintrarea IN1 si o temperatura de setpoint (tar-
get).

Dacd temperatura IN1 depdseste cu un anumit
numdr de grade (setabile in parametrul 1131)
valoarea de setpoint (setabil In parametrul
1130) iesirea OUT1 este activata.

Par. Descriere Plaja

1110 Citire temperatura | -20..150°C
IN1

1130 Temperatura setata | 0.130°C

1131 Histerezis 0.30°C

In aceastd modalitate, iesirea OUT1 este
alimentatd potrivit unei programdri orare,
setabild Tn interfata sistemului (indispensabild
pentru a gestiona aceasta functie) cu urmatorul
parcurs:

Apasati ok > Meniu complet > Setare apa caldd
> Programare liberd > Timer auxiliar

Exemplu de aplicare:

- conectand o pompa de recirculare la iesirea
OUT1, este posibil sa fie temporizata (ex. On in
timpul zilei, Off in timpul noptii)
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11 PLACA MULTIFUNCTIONALA
1110 Generalitati
0. Nedefinit
1. 3 zone directe
1o fo | seecorence e
4. Termostat
5. lesire temporizata
110 |1 Activare mod manual ON - OFF
1110 |2 | Control OUT1 ON - OFF
1110 |3 | Control OUT2 ON - OFF
1110 |4 | ControlOUT3 ON - OFF
11 1 Diagnoza
11 0 | Temperaturd IN1 -20°C = +180°C
1111 1| Temperaturd IN2 -20°C + +180°C
111 2 | Temperaturd IN3 -20°C + +180°C
|1 |3 |StareOUTI ON - OFF
1111 |4 | StareOUT2 ON - OFF
|1 |5 |StareOUT3 ON - OFF
1|2 Termostat diferential
11 12 |0 | Diferential aprindere termostat 0,30 °C
11 12 |1 | Diferential stingere termostat 0,30°C
1112 |2 | Temperatura maxima IN1 0,130°C
1112 3 | Temperatura maximd IN2 0,130°C
1112 |4 | Temperatura minimd IN1 -20°C = +5°C
11 (3 Termostat
1113 |0 | Temperatura setatd termostat 0,130°C
13 |1 Histerezis termostat 0,30°C
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beschrijving product

Technische gegevens

Elektrische voeding microprocessor BUS
Elektrische voeding Out 1/2/3 230V AC
Elektrische voeding microprocessor max 3 W
Opgenomen elektrisch vermogen Out 1/2/3 max 100 W
Bedrijfstemperatuur -10 = 60°C
Opslagtemperatuur -20+70°C
Maximaal % vochtigheid < 90%

Lengte en diameter buskabel
N.B.:

OM INTERFERENTIEPROBLEMEN TE VOORKOMEN, GEBRUIKT U EEN AF-

GESCHERMDE KABEL OF EEN GETWIST PAAR.

max. 50 m - min. 0,5 mm?

Conformiteit
LVD 2006/95/EC - EMC 2004/108/EC

q

Eigenschappen ingangen sonde

NTC 10k B =3977

IP beschermingsgraad

1P 44

Zekering

2A

125

23

127

5 s &
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installatie

WAARSCHUWINGEN
VOOR DE INSTALLATIE

De printplaat s ontworpen voor installatie op de
muur. Controleren of tijdens het transport en de
verplaatsing alle onderdelen van de module heel
gebleven zijn en niet door stoten beschadigd zijn.
In geval van beschadigingen die op het product
zichtbaar zijn, de kaart niet installeren.

LET OP

Tijdens het boren in de muur moet u zorgen
dat bestaande elektrische kabels of leidingen
niet beschadigd worden.

INSTALLATIE AAN DE MUUR

Een geschikte muur uitkiezen en vervolgens een
gat in de muur boren en één van de drie bijge-
leverde pluggen plaatsen, en erop letten dat de
bestaande elektrische kabels of leidingen niet be-
schadigd worden, en vervolgens:

- de schakelkast aan de eerder gemonteerde
schroef aan de muur bevestigen (fig. 1)

het deurtje van de schakelast verwijderen
door de vier schroeven aan de voorkant los te
schroeven (fig. 2).

- de twee contactpunten aan het uiteinde van
het klemmenblok voorzichtig verwijderen (fig.
3).

opmeten waar de twee pluggen (fig. 4) ge-
plaatst moeten worden, twee gaten in de muur
boren en de pluggen plaatsen.

de schakelkast op de muur bevestigen en de
twee bevestigingsschroeven (fig. 5) inbrengen:
controleren of de hele schakelkast goed op de
muur steunt en zowel horizontaal als verticaal
waterpas is, en vervolgens de schroeven aan-
draaien. Als niet aan de bovenvermelde vereis-
ten voldaan wordt, de benodigde aanpassin-
gen aan de bevestigingsschroeven uitvoeren.

- de twee contactpunten weer op hun plaats
vastzetten

het deurtje van de schakelkast sluiten en het
met de vier schroeven aan de voorkant bevesti-
gen
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inbedrijfstelling

LET OP

Voordat u ingrepen uitvoert moet u de elek-
trische voeding uitschakelen door middel
van de externe tweepolige schakelaar.

ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN

Voor een grotere veiligheid moet u de
elektrische  installatie  zorgvuldig  laten
controleren door een vakkundige monteur.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor eventuele
schade veroorzaakt door afwezigheid van een
aardaansluiting of vanwege problemen in de
elektrische voeding. Controleer of de installatie
geschikt is voor het maximale vermogen
dat door de module wordt opgenomen,
aangegeven op het typeplaatje. Controleer dat
de doorsnede van de kabels voldoende s, in
ieder geval niet minder dan 1,5 mm?.

De correcte aansluiting op een deugdelijk
aardsysteem is essentieel om de veiligheid van
het toestel te kunnen garanderen.

De voedingskabel moet worden aangesloten
op een lichtnet van 230V-50Hz. De polen L-N
zoals ook de aardleiding moeten worden
gerespecteerd.
N
|~ H05 V2V2-F

S —

Belangrijk!

De aansluiting op het elektriciteitsnet moet
worden uitgevoerd met een vaste aansluiting
(niet met een losse stekker) en voorzien
worden van een tweepolige schakelaar met
openingsafstand tussen de contacten van
tenminste 3 mm.

Verbindingen regeleenheid zonne-energie
De volgende handelingen dienen te worden
uitgevoerd:

1. verwijder het deksel van de regeleenheid
door de vier schroeven aan de voorkant los
te draaien

2. de kabels aansluiten met gebruik van
de kabelgeleiders, en de aansluitingen
met laagspanning (N1, N2, BUS) van de
aansluitingen met hoogspanning (OUT 1,
OUT 2, OUT 3) scheiden.

3. aansluiten op een ketel van de nieuwe
generatie of andere apparaten die uitgerust
zijn met Bus BridgeNet®-aansluiting.
gebruik de Bus BridgeNet® connector door
de kabel aan te sluiten met inachtneming
van de polariteit:

TmetT,BmetB

4. de apparaten op laagspanning
(bijvoorbeeld sondes) aansluiten met
gebruik van de contactpunten IN 1, IN
2, IN 3 in overeenstemming met het
geselecteerde functionele schema.

5. de apparatuur op hoogspanning
(bijvoorbeeld zonekleppen) aansluiten
met gebruik van de contactpunten OUT
1,0UT 2,0UT 3
(in overeenstemming met het
geselecteerde functioneel schema) en de
stroom aansluiten voor het relais-netwerk
(indien nodig).

6. het deurtje van de schakelkast sluiten.

het apparaat op de stroom aansluiten

8. volgdeaanwijzingenvoorde parametrisatie
van de regeleenheid

~
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inbedrijfstelling

Elektrisch Schema
I 2\
O Q- LEDS
i ST
S S
E lololofdodaln: [ :
, (igl ouT2 ouT3 [N :AANSLWNGENOP
: vo . e : LAAGSPANNING
| = TTTI TTTEN ITITEN ANTITI 52 ,
1 DLV H
! TTWUUoOoWwormorou |
J | L ey 71 P R AN F -
OCF=O o ©OBEHO
=9 oo | =P
Q. O
ELEKTRISCHE UITGANG INGANG BUS-NETWERK BRIDGENET®
VOEDING APPARATEN APPARATEN
230V

Aanwijzingen LED

GROENE LED (links)

uit

elektrische voeding OFF

vast

elektrische voeding ON

knipperend

voeding ON, kaart in handmatige werking

GROENE LED (centraal)

Licht uit

communicatie Bus BridgeNet® afwezig of niet-OK

Vast licht

communicatie Bus BridgeNet® aanwezig

Knipperend licht

scanning of initialisatie van de communicatie Bus BridgeNet®

RODE LED (rechts)
Licht uit geen werkingsfout
Vast licht aanwezigheid van een of meer werkingsfouten
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inbedrijfstelling

Configuratieprocedure

De configuratie kan zowel op de interface van het

systeem als op het display van de ketel worden uit-

gevoerd.

- Sluit de module aan op de stroom.

- Op het display wordt weergegeven:

Fout 430 “functie niet gedefinieerd”

- Ganaar het technisch menu en ga verder totdat op
het display de volgende melding wordt weergege-
ven:

"Code invoeren”.

- Draai aan de knop om de technische code (234)
in te voeren; druk op de toets OK, en ga naar het
complete menu.

- Selecteer de parameter:

1100 “selectie functie’, en stel vervolgens het scha-
kelbord op de gewenste functie in.

PARAMETER 1100 =1
[1, 2 of 3 directe zones, in combinatie met een ketel
van de nieuwe generatie]

Nl OUT2 O0UT3
MEAE \© L NO L
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ZONET ~ZONE2  ZONE3 KETEL

In deze modus voedt het apparaat de uitgangen
OUT1, OUT2, OUT3 bij een verzoek om verwarming
in respectievelijk zone 1, zone 2 of zone 3.

De verzoeken om verwarming kunnen worden ge-
genereerd door een BUS-regeling, een kamerther-
mostaat die op de ketel aangesloten is of een kamer-
thermostaat die direct op één van de ingangen op
de printplaat (INT, IN2, IN3) aangesloten is.

Door één of meerderde pompen of zonekleppen op
de uitgangen OUT1, OUT2, OUT3 aan te sluiten, kun-
nen maximaal 3 directe zones bediend worden.
Daarnaast worden de uitgangen OUT1, OUT2 en
OUT3 geactiveerd in het geval van:

- antivries-functie in de verwarmingsketel in werking
- schoorsteenvegen-functie in de verwarmingsketel

in werking
- ontluchtingsfunctie in de verwarmingsketel in wer-
king (cyclus ON60sec, OFF 30sec).
- antiblokkeringsprocedure
(30 seconden elke 24 u zonder activiteit)
De uitgangen OUT1, OUT2 en OUT3 worden daaren-
tegen gedisactiveerd in het geval van:
- aanwezigheid van fouten in de ketel (met inbegrip
van laagspanningfout 108)

PARAMETER 1100 =2
[Foutmelding en reset, in combinatie met een ketel
van de nieuwe generatie]

(N
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In deze modus heeft het apparaat twee verschil-
lende functies:

1) foutmelding

In het geval van (resetbare of niet-resetbare) fouten
in de ketel, voorziet het apparaat de uitgang OUT1 (
230V) van stroom.

Dit maakt het mogelijk om de foutmelding door
middel van een licht- of geluidssignaal op afstand
weer te geven.

N.B.in het geval dat met een apparaat met een in-
gang met een potentiaalvrij contact wil gebruiken,
kan het apparaat in overeenstemming met het vol-
gende aansluitschema worden aangesloten:

S
Loflnofllofodagly
ouT1 ouT2 OUT3
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FOUTMELDING BIJ POTENTIAALVRIJ CONTACT KETEL
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inbedrijfstelling

2) reset fouten

In het geval van de aanwezigheid van resetbare fou-
ten in de ketel, kan het apparaat het sluiten van een
potentiaalvrij contact lezen via ingang INT en aan de
ketel een resetopdracht verzenden.

Door de uitgang met potentiaalvrij contact van een
modem op de ingang INT aan te sluiten, kan de ketel
op afstand gedeblokkeerd worden zonder dat het
nodig is om dit tijdens de installatie in te stellen.

N
1 T A

Als daarentegen het verschil tussen de twee tem-
peraturen minder dan een bepaald aantal graden
wordt (instelbaar in parameter 1121), wordt de uit-
gang OUT1 gedisactiveerd.

Uitgang OUT1 wordt hoe dan ook geactiveerd wan-
neer de temperatuur INT onder een bepaalde waar-
de komt (instelbaar in parameter 1124), en wordt
gedisactiveerd wanneer de temperatuur INT of IN2
hoger dan een bepaalde waarde wordt (instelbaar in
parameters 1122 en 1123).

NOEli)T;I_ NOéTf 3%1 Par. | Beschrijving Bereik
oo [oe | [ :
oocloocleod Lezing e1ene
TrTTrTTrTTorT 110 temperatuur IN1 20-150°C
FOUTMELDING KETEL 1M1 Lezing -20+150°C
MET POTENTIAALVRL CONTACT (BV. MODEM) temperatuur IN2
1120 | Differentieel ON 0+30°C
PARAMETER 1100 = 3 1121 | Differentieel OFF 0+30°C
[Differentiéle thermostaat] 1177 | lemperatuur 0-130°C
maximaal 1 '
)
Temperatuur 0
Lo fologlaly 123 | R 0+130°C
OCS)T1 OéTZ OgS T
N L L N L
T e s e i 1 e
|ulu| |u|u| TOWOU |H
KETEL
230V POMP SONDE SONDE  z0:¢
ZONNE-
ENERGIE

In deze modus functioneert het apparaat als een al-
gemene differentiéle thermostaat tussen de op de
ingangen IN1 en IN2 aangesloten sondes, op basis
van de volgende logica:

Als de temperatuur van INT meer dan een bepaald
aantal graden hoger is (instelbaar in parameter 1120)
dan de temperatuur van IN2, wordt de uitgang OUT1
geactiveerd.
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inbedrijfstelling

PARAMETER 1100 =4

PARAMETER 1100 =5

[Thermostaat] [Ingestelde uitgang, in combinatie met een sy-
steem interface]

(N N (N
1 T A [ Loflnofllofodagly
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NESYSTEEM

In deze modus werkt het apparaat als een al-
gemene thermostaat tussen een op ingang IN 1
aangesloten sonde en een setpoint-tempera-
tuur (target).

Als de temperatuur van INT meer dan een be-
paald aantal graden hoger is (instelbaar in para-
meter 1131) dan de setpoint-waarde (instelbaar
in parameter 1130) wordt de uitgang OUT1 ge-
activeerd.

Par. Beschrijving Bereik

1110 Lezing temperatuur | -200,150°C
INT

1130 Ingestelde tempera- | 0.130°C
tuur

1131 Hysterese 0.0,30°C

In deze modus wordt de uitgang OUT1 gevoed
volgens een tijdprogrammering, die in de sy-
steem interface (absoluut noodzakelijk voor
het beheren van deze functie) op de volgende
manier ingesteld kan worden:

Druk op ok > Compleet menu > Instelling warm
water > Vrije programmering > Extra timer

Voorbeeld van toepassing:

- door een hercirculatiepomp aan te sluiten op
uitgang OUT1 kan deze ingesteld worden (bv.
On tijdens de dag, Off tijdens de nacht).
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2 E BESCHRIVING BEREIK OUMERKIN,
% g é GEN
= | x| &
1" MULTIFUNCTIONEEL PRINTPLAATJE
110 Algemeen
0. Niet gedefinieerd
1. 3directe zones
Mo |0 |seectefuncte 5 Difeentée remosast
4. Thermostaat
5. Uitgang met timer
10 |1 Activering handmatige modus ON - OFF
1110 |2 | Controle OUTI ON - OFF
1110 |3 | Controle OUT2 ON - OFF
1110 [4 | ControleOUT3 ON - OFF
1 |1 Diagnose
1 0 | Temperatuur IN1 -20°C = +180°C
1 1 Temperatuur IN2 -20°C++180°CH
m 1 2 | Temperatuur IN3 -20°C++180°C
111 |3 | StatusOUTI ON - OFF
1 |1 |4 | StatusOUT2 ON - OFF
{1 |5 | StatusOUT3 ON - OFF
1|2 Differentiéle thermostaat
11 |2 |0 | Differentieel inschakeling thermostaat 0,30°C
M 12 |1 Differentieel uitschakeling thermostaat 030°C
1112 |2 | Maximale temperatuur IN1 0,130°C
1112 |3 | Maximale temperatuur IN2 0,130°C
1112 |4 | Minimale temperatuur IN1 -20°C + +5°C
1 |3 Thermostaat
11 13 [0 | Ingestelde temperatuur thermostaat 0,130°C
m3 |1 Hysterese thermostaat 030°C
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Ariston Thermo SpA
Viale Aristide Merloni 45
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Telefono 0732 6011
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www.aristonthermo.com
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Hughenden Avenue - High Wycombe
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Telephone: (01494) 755600

Fax: (01494) 459775
www.aristonthermo.co.uk
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Technical Advice: 0870 241 8180
Customer Service: 0870 600 9888

Chaffoteaux sas
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www.aristoncalefaccion.es
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Edificio 1 — Escritério 1K
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Tel.: +35 12 19 605 300
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comercial.pt@aristonthermo.com
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Ariston Thermo Polska Sp. z 0.0. ul.
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Ariston Thermo Rus LLC
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Ten. (495) 783 0440, 783 0442
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it.support.ru@aristonthermo.com

Ariston Thermo Deutschland GmbH
Ingolstadter Str.18

80807 Miinchen

tel. +49 89 6797090

fax +49 89 67970933 /34
www.aristonthermo.de
info.de@aristonthermo.com
Ariston Thermo Benelux sa
11, Rue G. de Moriame

B - 5020 Malonne (Namur)
www.aristonthermo.be
info.be@aristonthermo.com

Ariston Thermo CZ sro
Krkonoska 5 - 120 00 Praha 2
(Czech Republic)

Tel. 00420-2-22713455

Fax 00420-2-22725711
www.aristonthermo.cz

Ariston Thermo Romania srl
Str. Giacomo Puccini nr 8A
020194 Bucuresti, sector 2
Telefon 021/231.95.10 - 231.95.21
Fax 021/ 231.94.75
service.ro@aristonthermo.com
www.aristonthermo.ro

Ariston Thermo Hungaria kft
Budapest 1135 Hun utca 2.
Tel: 061-237-11-10
www.aristonthermo.hu
szerviz.hu@aristonthermo.com

Ariston Thermo Isitma ve Sogutma
Sistemleri Ithalat,

Ihracat ve Dagitim Ltd. Sti.

Tesvikiye 34365 Sisli

istanbul - Turkey

Office phone: +90 212 240 74 50

Call center phone: 0800 261 14 64
info.tr@aristonthermo.com
www.aristonthermo.com.tr
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